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Intended use

Your STANLEY hammer has been designed for drilling in
concrete and masonry as well as for light chiselling
applications.

Safety instructions

General power tool safety warnings
WARNING! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings and

& instructions listed below may result in electric

shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in all of the warnings listed below
refers to your mains operated (corded) power tool or battery
operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

c. Keep children and bystanders away while operating
a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2. Electrical safety

a. Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk
of electric shock.

b. Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

c. Do not expose power tools to rain or wet conditions.

Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.
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d. Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e. When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

f. If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

3. Personal safety

a. Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

b. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

c. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is
in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

d. Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e. Do not overreach. Keep proper footing and balance

at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f. Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away
from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair

can be caught in moving parts.
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. If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

. Power tool use and care

. Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it was
designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

. Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tools
operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in
accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a hazardous
situation.

. Service

. Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

Hammer safety warnings

Wear ear protectors. Exposure to noise can cause
hearing loss.

Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool.
Loss of control can cause personal injury.

Hold power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may
make exposed metal parts of the power tool "live" and
could give the operator an electric shock.

Never use a chisel accessory in rotary mode. The
acces-sory will bind in the material and rotate the drill.

Use clamps or another practical way to secure and
support the workpiece to a stable platform. Holding the
work by hand or against your body leaves it unstable and
may lead to loss of control.

Before drilling into walls, floors or ceilings, check for the
location of wiring and pipes.

Avoid touching the tip of a drill bit just after drilling, as it
may be hot.

The intended use is described in this instruction manual.
The use of any accessory or attachment or performance
of any operation with this tool other than those
recom-mended in this instruction manual may present a
risk of personal injury and/or damage to property.

Safety of others

.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.




Residual risks

Additional residual risks may arise when using the tool which
may not be included in the enclosed safety warnings. These

risks can arise from misuse, prolonged use etc. Even with
the application of the relevant safety regulations and the
implementation of safety devices, certain residual risks can
not be avoided. These include:

+ Injuries caused by touching any rotating/moving parts.

+ Injuries caused when changing any parts, blades or
accessories.

+ Injuries caused by prolonged use of a tool. When using
any tool for prolonged periods ensure you take regular
breaks.

+  Impairment of hearing.

+ Health hazards caused by breathing dust developed
when using your tool (example:- working with wood,
especially oak, beech and MDF.)

Label on the tool

The label on your tool may include the following symbols:

Read Hz ... Class I

IEI ......

@ m;tgﬁgluons W Watts Construction
. . Earthing
gse Eye min ... minutes Terminal
\ rotection -
A - Alternating ... Safety Alert
Use Ear Curent AN Symbol
Protection ====..... Direct ..Jmin.. Revolutions
Current ortRecipro-
cation per
Vi Volts [LT— No-Load minute
A Amperes Speed

Position of date barcode

The Date Code, which also includes the year of
manufacture, is printed into the housing.
Example:
2014 XX IN
Year of manufacturing

Electrical safety

Double insulation measures are taken in this power
tool, so no grounding is needed. Please check

O
whether the voltage of power supplied is consistent
with the voltage on the nameplate or not.

+  If the wire is damaged, it should be replaced by the
manufacturer or a service center authorized by
STANLEY, to avoid danger.
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Part name

The power tool includes some or all of the following parts:

1.
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Switch

Qil-injection inlet cap
Modes selector

Tool chuck (tool holder)
sleeve

Side handle

Depth stop

Botton cover

Assembly

Warning! Before assembly, please ensure that the power
tool is powered off and the power plug of the tool is
unplugged from the power source.

Install the side handle

Warning! When holes are drilled in the concrete, bricks and
other surfaces, please grip the side handle to ensure safe
operation.

The side handle (6) can be rotated to any side, which
can facilitate the use of the power tool in any position.

Rotate the side handle (6) counterclockwise, to unlock
and release the power tool, rotate it to the desired
position.

Rotate the side handle clockwise to tighten it adequately.

Fitting an accessory (Fig. A)

Please clean the drill shank and lubricate the drill bit
before installing it.

Pull back and hold the slide-sleeve(5), and then screw
the drill bit into the chuck, press it internally until it is
fastened, the drilling bit can be automatically locked in
situ. Pull the drill bit outwards to test whether it has been
adequately locked in the correct position or not.

Pull back and hold the drill sleeve(5) clamp, you can
remove the drill bit.

Use

Warning! Please use the power tool under normal load; no
overloading is permitted.




(Original instructions)

Warning! Before drilling holes in the wall, floor or ceiling,
please check the positions of the wire and steel tube.

Chipping/Chiseling (Fig. B)

+ When the cutting / stripping / removing operation is
conducted, please put the operation modes selector (3)
to position T, the drilling bit, cold chisel and scaling
chisel etc. should be properly used.

Warning! Do not rotate the knob when the power tool is
rotating under the load, otherwise it will be damaged.

Hammer drilling (Fig. B)

+  When using the hammer driller to drill holes on the
masonry and concrete surfaces, the operation mode
selector (3) should be set to position T3.

+ The drilling bit should be aligned to the drilling position,
and then press the switch button to achieve the best
effect. Keep the power tool be positioned correctly,
prevent it from deviating the hole.

+ When the fragments plug the borehole or powders,
please do not apply further pressure, and make the tool
rotate in an idling state, then gradually take out the
drilling bit from the hole. Repeat the said steps for
several times, the plugged hole can be clean, and then
resume the normal drilling.

Warning! When the drilling bit begins to break down the
reinforced concrete or hit the steel bar inside the concrete,
the power tool may have dangerous reaction force. Please
always keep balance, stable posture and tightly grip the tool,
to prevent from generating the dangerous reaction force.
When the concrete is chiseled, the distance between the two
points of one chiseling shall not be too much away from the
edge, which shall be about 8cm or so, define the distance
through finding the cracking strength of the concrete.

Overload coupling device

If the drilling bit is clamped or hooked up, the driving force
transmitted to the drill shaft will be cut off. A huge force will
occur, so two hands must tightly grip the power tool when it
is in operation, and ensure that the operator is standing in a
stable and fixed position.

Select the depth of holes to be drilled (Fig. C)

A depth gauge is an easy to use ruler to ensure that the
drilling depth is consistent. Unlock the side handle, adjust

the depth gauge according to the required depth, and then
tighten the side handle.

+ Unfasten the side handle (6) by turning
counter-clockwise the grip.

+  Set the depth stop (7) to the desired position. The
maximum depth of the drilled hole shall equal to the
distance between the tip of drilling bit and the front end
of the depth stop.

+ Tighten the side handle by turning the grip clockwise.
Switch on and off

Warning! Before inserting the plug, please confirm whether
the switch can trigger freely or not, whether it can return to
the original position after releasing.

+  Press the switch button (1), the power tool can be
started immediately.

+ Release the button (1), the tool stops rotating.
Accessories

The performance of an electric tool depends on its
accessories. STANLEY accessories are designed according
to high quality standards, to enhance the performance of
electric tool. The use of these accessories can help you
conveniently operate the tool.

Maintenance

The STANLEY cord / cordless appliance / tools are of
sophisticated design, can be used for a long time, and only
little maintenance is needed. To obtain consistent
satisfactory use, proper maintenance and regular cleaning of
the tools are necessary.

Warning! Before performing any maintenance work on the
cord / cordless electric tools, the following points must be
implemented:

+  Switch off the power of the equipment / tools and pull off
the plug;

+  If the equipment / tools are equipped with independent
battery pack, please turn off the power and remove the
battery pack from the equipment / tools.

+ If the equipment / tools are equipped with an integrated
battery, please run out the battery, before turning off its
power.
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+ Before the cleaning, unplug the charger plug from the Technical data

power source. In addition, except the regular cleaning on

your charger, no other maintenance is needed. Hammer STHR272
+Regularly use the soft brush or dry cloth to clean the Power input w 850
ventilation slot of the equipment / tools / charger. No-load speed Imin 700
+ Regularly use a damp cloth to clean the motor housing. Impact rate BPM 3400
Please do not use an_y abrasive cleaning agents or Impact energy (EPTA) J 41
solvent-based cleansing agents.
Modes 2
+ Regularly open the clamping chuck and tap it gently to .
remove any internal dust (after installation). L
. Concrete mm 26
Replace the carbon brushes (Fig. E)
Steel mm
()| Lubrication Wood
N oo mm
+ Regularly replace and check the carbon brushes. Weight kg 51

Replace it in time when it is worn to the abrasive
boundary line. Keep the carbon brush clean and make it
freely slide in the brushing range. Two brushes shall be
replaced at the same time.

+ Use the cross screwdriver to counterclockwise unscrew
the screws, open the bottom cover(8) with a flat
screwdriver to counterclockwise open the brush
cover(9), you can remove the brush(10)as shown in the
figure E, and put the new brush, and then clockwise
fasten the brush cover(9), finally put the bottom cover(8),
and then use the cross screwdriver to tighten it properly.

+ Open the cap of the lube oil-injection inlet(2), check the
lube oil in the gearbox, if the lube oil is dirty or
insufficient, replace or add the adequate amount of lube
oil provided by the company.

@ Cleaning

Warning! Once the visible dust build-up is found at and/or
around the ventilating ports, immediately flush the dust and
powder within the host shell with clean dry air. To perform
this procedure, wear the approved safety equipment and
dust mask.

Warning! It is strictly forbidden to clean the non-metallic
parts of the tool with the solvents or other irritant chemicals.
These chemicals may weaken the materials of these
components. Use a cloth moistened with a mild soapy water
to clean it. Do not let any substance permeate into the tool
and.do not immerse any part of the tool into a liquid.
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Protecting the environment

Separate collection. This product must not be

disposed of with normal household waste.
|

Should you find one day that your STANLEY product needs
replacement, or if it is of no further use to you, do not
dispose of it with household waste. Make this product
available for separate collection.

Separate collection of used products and packaging
@ allows materials to be recycled and used again.

Re-use of recycled materials helps prevent
environmental pollution and reduces the demand for raw
materials.

Local regulations may provide for separate collection of
electrical products from the household, at municipal waste
sites or by the retailer when you purchase a new product.
STANLEY provides a facility for the collection and recycling
of STANLEY products once they have reached the end of
their working life. To take advantage of this service please
return your product to any authorised repair agent who will
collect them on our behalf.

You can check the location of your nearest authorised repair
agent by contacting your local STANLEY office at the
address indicated in this manual. Alternatively, a list of
authorised STANLEY repair agents and full details of our
after-sales service and contacts are available on the Internet
at: www.2helpU.com

Two years full warranty

If your STANLEY product becomes defective due to faulty
materials or workmanship within 24 months from the date of
purchase, STANLEY Europe guarantees to replace all
defective parts free of charge or — at our discretion - replace
the unit free of charge provided that:

+  The product has not been misused and has been used in
accordance with the instruction manual.

+  The product has been subject to fair wear and tear;

+ Repairs have not been attempted by unauthorised
persons;

+ Proof of purchase is produced.

+  The STANLEY product is returned complete with all
original components

If you wish to make a claim, contact your seller or check the
location of your nearest authorised STANLEY repair agent in
the STANLEY catalogue or contact your local STANLEY
office at the address indicated in this manual. A list of
authorised STANLEY repair agents and full details of our
after sales service is available on the internet
at:www.stanleytools.com
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Utilisation

Votre marteau piqueur STANLEY est congu pour percer le
béton et la magonnerie ainsi que pour les petits travaux de
burinage.

Consignes de sécurité

Consignes générales de sécurité concernant les outils
électroportatifs

Attention! Lire avec attention tous les
& avertissements et toutes les instructions. Le
non-respect des avertissements et des

instructions indiquées ci-dessous peut entrainer un choc
électrique, un incendie et/ou des blessures graves

Conservez ces consignes et ces instructions pour
référence ultérieure.

La notion "d’outil électroportatif* mentionnée par la suite se
rapporte a des outils électriques raccordés au secteur (avec
céble) ou fonctionnant avec piles (sans fil).

1. Sécurité de la zone de travail

a. Maintenir la zone de travail propre et bien éclairée.
Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé augmente
le risque d’accidents.

b. Ne pas utiliser d’outils électroportatifs dans un
environnement présentant des risques d’explosion
ni en présence de liquides, gaz ou poussiéres
inflammables. Les outils électroportatifs générent des
étincelles risquant d’enflammer les poussiéres ou les
vapeurs.

c. Pendant l'utilisation d’un outil électroportatif, les
enfants et autres personnes présentes doivent
rester éloignés. En cas d'inattention, vous risquez de
perdre le contréle de l'outil.

2. Sécurité électrique

a. Lafiche de I'outil électrique doit étre compatible
avec la prise d’alimentation, Ne modifiez la fiche en
aucun cas. N'utilisez pas d’adaptateurs avec des
outils ayant une prise de terre. Le respect de ces
consignes réduit le risque de choc électrique.

b. Eviter le contact physique avec des surfaces mises
a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Le risque de choc électrique augmente
si votre corps est relié a la terre.

c. Ne pas exposer les outils électroportatifs a la pluie
ou a ’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque de choc électrique.

. Ne pas maltraiter le cable d’alimentation. Ne jamais

utiliser le cable pour porter I'outil, et ne le tirez pas
pour débrancher I'outil. Maintenir le cable éloigné
des sources de chaleur, de la graisse, des bords
coupants et des piéces en rotation. Un cable
endommagé ou emmélé augmente le risque de choc
électrique.

Lorsque vous utilisez I'outil électroportatif a
I’extérieur, utilisez une rallonge homologuée pour
une utilisation a Pextérieur. L'utilisation d’'une rallonge
électrique homologuée pour les travaux a I'extérieur
réduit le risque de choc électrique.

Si I'outil doit étre utilisé dans un endroit humide,
utilisez un dispositif différentiel a courant résiduel
(DDR). L'utilisation d'un tel dispositif réduit le risque de
choc électrique.

. Sécurité personnelle

Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites

preuve de bon sens quand vous utilisez un outil.

N'utilisez pas un outil électroportatif lorsque vous
étes fatigué ou aprés avoir consommé de I'alcool ou
pris des médicaments. Un moment d'inattention en
utilisant I'outil peut entrainer de graves blessures.

. Portez un équipement de protection. Portez toujours

des lunettes de protection. Selon le travail a
effectuer, le port d'un équipement de protection tel que
masque anti-poussiéres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque ou protection auditive, réduit le
risque de blessures.

Evitez tout démarrage imprévu. L'interrupteur de
I'outil doit étre en position d’arrét (off) avant
d’effectuer le branchement a I'alimentation et/ou au
bloc batterie, de ramasser I'outil ou de le porter.
Porter ou brancher un outil électrique dont I'interrupteur
est en position Marche (on) est une invite a I'accident.

. Retirez les outils ou les clés de réglage avant de

mettre I'outil en marche. Une clé ou un outil se trouvant
sur une partie en rotation peut causer des blessures.

. Adoptez une position confortable. Adoptez une

position stable et gardez votre équilibre en
permanence. Vous contrélerez mieux I'outil dans des
situations inattendues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. N’approchez pas les
cheveux, vétements ou gants des piéces en
mouvement. Les vétements amples, les bijoux ou les
cheveux longs peuvent s'accrocher dans les pieces en
mouvement.




En cas d’utilisation d’appareils servant a aspirer ou
arecueillir les poussiéres, assurez-vous qu'’ils sont
correctement raccordés et utilisés. L utilisation de tels
dispositifs réduit les dangers dus aux poussiéres.

Utilisation des outils électroportatifs et précautions

Respectez la capacité de I'outil. Utilisez I'outil
approprié pour le travail a effectuer. Avec un outil
approprié, vous travaillerez mieux et en toute sécurité.

N'utilisez pas un outil électroportatif dont
I'interrupteur marche/arrét est défectueux. Un outil
électroportatif qui ne répond pas a la commande
marche/arrét est dangereux et doit étre réparé.

Retirez la fiche de la prise de courant et/ou
débranchez le bloc-batterie avant d’effectuer des
réglages, de changer les accessoires ou de ranger
I'outil. Cette mesure de précaution empéche de mettre
I'outil en marche accidentellement.

Rangez les outils électroportatifs hors de la portée
des enfants et les personnes ne connaissant pas
I'outil ne doivent en aucun cas I'utiliser. Les outils
électroportatifs sont dangereux lorsqu'ils sont utilisés par
des personnes non initiées.

Entretenez les outils électroportatifs. Vérifiez que les
parties en mouvement fonctionnent correctement et
qu’elles ne sont pas coincées. Vérifiez qu’il n’y a pas
de piéces cassées ou endommagées susceptibles
de nuire au bon fonctionnement de I'outil. S’il est
endommagé, faites réparer 'outil avant de I'utiliser.
De nombreux accidents sont la conséquence d'outils mal
entretenus.

Les outils de coupe doivent toujours étre aiguisés et
propres. Des outils soigneusement entretenus avec des
bords tranchants bien aiguisés se coincent moins
souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

Utilisez I'outil électroportatif, les accessoires et les
forets, etc., conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail et des
taches a effectuer. L'utilisation des outils électroportatifs
a d'autres fins que celles prévues peut entrainer des
situations dangereuses

Réparations

Faites réparer votre outil électroportatif uniquement par
du personnel qualifié et seulement avec des pieces de
rechange appropriées. Cela garantira le maintien de la
sécurité de votre outil.
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Précautions de sécurité pour le marteau

* Portez des protecteurs auditifs. L'exposition au bruit
peut causer une perte de I'acuité auditive.

» Utilisez la ou les poignées auxiliaires, si fournies
avec Ioutil. Vous risquez de vous blesser si vous
perdez le contrdle.

* Tenez I'outil électrique par les surfaces de prise
isolées quand I'accessoire de coupe risque d’entrer
en contact avec un fil électrique caché ou son propre
cordon. Si 'accessoire de coupe entre en contact avec
un fil sous tension il peut «électrifier» les parties
métalliques exposées et donner une décharge électrique
a l'utilisateur.

+ Nutilisez jamais un accessoire de burinage en mode
rotatif. L'accessoire va s'attacher au matériau et fera
tourner la perceuse.

Utilisez un dispositif de serrage ou tout autre moyen
pratique pour maintenir et soutenir la piéce a travailler
sur une plateforme stable. Si vous tenez la piéce a
travailler a la main ou contre votre corps elle ne sera pas
stable et vous risquez de perdre le contrdle.

+ Avant de percer un mur, un sol ou un plafond, vérifiez
I'emplacement des cables électriques et des tuyaux.

«  Evitez de toucher la pointe d’un foret juste aprés avoir
percé, car elle peut étre brilante.

+ L'usage pour lequel cet outil est congu est décrit dans ce
mode d’emploi. Si avec cet outil vous utilisez un
accessoire ou un attachement ou faites des travaux
autres que ceux recommandés dans ce manuel, vous
risquez de vous blesser et/ou causer des dommages
matériels.

Sécurité d’autrui

+  Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) ayant des déficiences physiques,
sensorielles ou mentales. Cette consigne s'applique
aussi aux personnes manquant d’expérience et de
connaissance du matériel, @ moins que celles-ci n‘aient
regu les instructions appropriées ou ne soient encadrées
par une personne responsable de leur sécurité pour
utiliser 'appareil.

+  Ne laissez jamais les enfants sans surveillance pour
éviter qu'ils ne jouent avec cet appareil.
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Risques résiduels.

L'utilisation d'un outil peut entrainer des risques résiduels
supplémentaires non mentionnés dans les consignes de
sécurité. Ces risques peuvent survenir si l'outil est mal
utilisé, si I'utilisation est prolongée, etc. Malgré I'application
des normes de sécurité correspondantes et la présence de
dispositifs de sécurité, certains risques résiduels ne peuvent
étre évités. Ceci comprend:

+ Les blessures dues au contact avec une piece mobile/en
rotation.

+ Les blessures causées en changeant les pieces, lames
0U accessoires.

+ Les blessures dues a Il'utilisation prolongée d'un outil.
Une utilisation prolongée d'un outil nécessite des pauses
régulieres.

+ La déficience auditive.

+ Lesrisques pour la santé causés par l'inhalation de
poussiéres produites pendant I'utilisation de I'outil (par

exemple: le travail du bois, surtout le chéne, le hétre et
les panneaux en MDF).

Etiquettes apposées sur Ioutil

L’étiquette apposée sur votre outil peut contenir les
symboles suivants:

Lire le manuel ~ HZ e Hertz El ...... Construction
dinstructions vy Watts de classe Il
Uiserune  min..... minutes @~ Bomede
rotection
gculaire ..... Courtant Symbole d'alerte
. alternatif A —
Utiliser des de sécurité
protections ====..... Courant _Jmin. Rotations
auditives continu par minute
Vi Volls | PR Vitesse &
A.... Ampéres vide

Position of date barcode

Le code de la date, comprenant aussi 'année de fabrication,
est imprimé sur le boitier de l'outil.
Exemple:
2014 XX N
Année de fabrication

Sécurité électrique

Cet outil électrique est doublement isolé, une mise a
O | 1a terre mest donc pas nécessaire. Veuillez vérifier si

la tension de I'alimentation électrique correspond a la
tension indiquée sur la plaque signalétique.

+  Sile fil électrique est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant ou un centre de réparation agréé par
STANLEY afin d'éviter tout danger.

Nom des piéces

L'outil électrique comprend certains ou tous les éléments
suivants:

1. Interrupteur

Bouchon de l'injecteur d’huile
Sélecteur de mode

Mandrin (porte-outil)
Manchon

Poignée latérale

Butée de profondeur
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Couvercle inférieur
Montage

Attention! Avant le montage, veuillez vous assurer que
I'outil électrique est hors tension et que la prise électrique de
I'outil est débranchée de la source d’alimentation électrique.

Installer la poignée latérale

Attention! Quand vous percez des trous dans le béton, la
brique et d'autres surfaces, tenez fermement la poignée
latérale pour une opération en toute sécurité.

+ La poignée latérale (6) peut se tourner de tous les cotés,
ce qui facilite I'utilisation de I'outil électrique dans
n'importe quelle position.

+ Tournez la poignée latérale (6) dans le sens antihoraire
pour déverrouiller et dégager I'outil électrique, puis
tournez-la dans la position désirée.

+ Tournez la poignée latérale dans le sens horaire jusqu'a
ce qu'elle soit serrée de fagon adéquate.

Monter un accessoire (Fig. A)

+ Nettoyez la tige de la perceuse et lubrifiez le foret avant
de l'installer.

+ Tirez et maintenez en arriere le fourreau de protection
(5), puis vissez le foret dans le mandrin, appuyez dessus
a l'intérieur jusqu'a ce qu'il soit fixé, le foret se verrouille
automatiquement in situ. Tirez le foret vers I'extérieur
pour tester s'il est bien verrouillé ou non, dans la position
correcte.

+ Tirez et maintenez en arriére I'étrier du guide-meche (5),
vous pourrez enlever le foret.

Utilisation

Attention! Utilisez 'outil électrique avec une charge
normale; une surcharge n'est pas autorisée.




Attention! Avant de percer un mur, un sol ou un plafond,
vérifiez la position du cordon électrique et du tube en acier.

Ebarbage / Burinage (Fig. B)

+ Quand vous effectuez une opération de découpage /
ébavurage / dénudage, mettez le sélecteur du mode de
fonctionnement (3) sur la position T, le foret, le burin, le
ciseau etc. doivent étre correctement utilisés.

Attention! Ne tournez pas le bouton sélecteur quand I'outil
électrique est en marche, cela va 'endommager.

Pergage a percussion (Fig. B)

+  Quand vous utilisez le marteau piqueur pour faire des
trous dans les surfaces en magonnerie et en béton, le
sélecteur de mode de fonctionnement (3) doit &tre mis
dans la bonne position T4.

+ Le foret devra étre aligné sur la position de pergage,
puis appuyez sur le commutateur & gachette de fagon a
obtenir le meilleur effet. Gardez I'outil électrique
correctement positionné, évitez qu'il dévie dans le trou.

+  Quand des fragments ou de la poudre bouchent le trou
foré, nappliquez pas plus de pression mais laissez
tourner I'outil au ralenti, puis sortez le foret du trou petit a
petit. Répétez cette manceuvre plusieurs fois, le trou
bouché peut ainsi étre dégagé, puis continuez le
percage normal.

Attention! Quand le foret commence & casser le béton
renforcé ou touche une tige d'acier dans le béton, l'outil
électrique peut avoir une dangereuse réaction de force.
Veillez a toujours avoir un bon équilibre, une posture stable
et tenez I'outil fermement afin d’éviter de provoquer une
dangereuse réaction de force. Quand le béton est buriné, la
distance entre les deux points de burinage ne doit pas étre
trop loin du bord, elle doit étre d’environ 8cm, définissez la
distance en trouvant la résistance a la séparation du béton.

Dispositif d’accouplement de surcharge

Si le foret est blogué ou accroché, la force d’entrainement
transmise a I'arbre de la perceuse sera stoppée. Cela
provoquera une force énorme, et il faut donc tenir 'outil
électrique fermement a deux mains quand il est en marche,
et l'opérateur doit veiller a toujours se tenir dans une
position stable et ferme.

Sélection de la profondeur des trous a forer (Fig. C)
La jauge de profondeur est une régle dont I'utilisation est

commode pour s'assurer que la profondeur reste constante.
Déverrouillez la poignée latérale, réglez la profondeur de la
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jauge a la distance requise, puis resserrez la poignée
latérale.

+ Détachez la poignée latérale (6) en tournant la prise
dans le sens antihoraire.

+ Réglez la butée de profondeur (7) sur la position
désirée. La profondeur maximale du trou foré sera égale
a la distance entre la pointe du foret et I'extrémité
frontale de la butée de profondeur.

+ Resserrez la poignée latérale en tournant surface de
prise dans le sens horaire.

Marche/Arrét

Attention! Avant de brancher la prise, veuillez vérifier si le
commutateur & gachette peut se déclencher facilement
ou non, s'il revient a sa position originale apres I'avoir
relaché.

+  Appuyez sur le commutateur a gachette (1), l'outil
électrique démarre immédiatement.

+ Relachez la gachette (1), l'outil s'arréte de tourner.
Accessoires

La performance d'un outil électrique dépend de ses
accessoires. Les accessoires STANLEY sont congus avec
un trés haut standard de qualité afin d’accroitre la
performance de I'outil électrique. Ces accessoires peuvent
vous aider a travailler plus commodément avec votre outil.

Entretien

Les appareils / outils STANLEY, sur secteur ou sans fil, sont
d’'une conception sophistiquée, ils peuvent servir pendant
trés longtemps et ils ont besoin de peu d’entretien. Pour un
usage prolongé satisfaisant, un bon entretien et un
nettoyage régulier des outils sont nécessaires

Attention! Avant de faire I'entretien d’outils électriques sur
secteur ou sans fil, observez les points suivants:

+  Mettez I'équipement / 'outil hors tension et débranchez
la prise;

+  Sil'équipement / l'outil est équipé d’un bloc batterie
indépendant, mettez-le hors tension et enlevez le bloc
batterie de I'équipement / de l'outil.

+  Siléquipement/ l'outil est équipé d’'une batterie
intégrée, déchargez la batterie avant de I'éteindre.
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+ Avant de le nettoyer, débranchez le chargeur de son
alimentation électrique. Sinon, excepté nettoyer
réguliérement votre chargeur, aucun autre entretien
n'est requis.

+ Nettoyez régulierement les fentes de ventilation de
I'équipement / des outils / du chargeur avec une brosse
douce ou un chiffon sec.

+  Nettoyez réguliérement le boitier du moteur avec un
chiffon humide. Veuillez ne pas utiliser de produit
nettoyant abrasif ou a base de solvant.

+ Ouvrez réguliérement le mandrin et tapotez-le
doucement pour enlever les poussiéres qui peuvent se
trouver a l'intérieur (apres installation).

Remplacement des balais de carbone
(Fig. E)

O | Lubrification
(N
+ Remplacez et vérifiez réguliérement les balais de

carbone. Remplacez-les a temps, dés qu'ils sont usés
jusqu'a la limite d’abrasion. Veillez & ce que les balais de
carbone soient propres et puissent glisser facilement sur
la portée du balayage. Les deux balais doivent étre
remplacés en méme temps.

+ Servez-vous d'un tournevis cruciforme dans le sens
antihoraire pour dévisser les vis, ouvrez le couvercle
inférieur (8) avec un tournevis plat pour ouvrir la
protection des balais (9) dans le sens antihoraire, vous
pouvez alors enlever les balais (10) comme illustré a la
figure E, mettre en place les balais neufs, fixer la
protection des balais (9) dans le sens horaire, et
finalement remettre le couvercle inférieur (8), puis
servez-vous du tournevis cruciforme pour le serrer
correctement.

+ Ouvrez le bouchon de l'injecteur d’huile de graissage
(2), vérifiez 'huile de graissage de la boite de vitesses,
si 'huile de graissage est sale ou insuffisante,
remplacez-la ou rétablissez le niveau en ajoutant I'huile
de graissage fournie par le fabricant.

Nettoyage

Attention! Des qu'une accumulation de poussiére
est visible sur et/ou autour des fentes de ventilation, enlevez
immédiatement la poussiére et la poudre déposées dans le
boitier avec de I'air comprimé sec. Pour cette procédure,
portez 'équipement de sécurité approuvé et un masque
anti-poussiére.

Attention! Il est formellement interdit de nettoyer les parties
non métalliques de I'outil avec des solvants ou d'autres
produits chimiques irritants. Ces produits chimiques peuvent
affaiblir les matériaux de ces pieces. Utilisez un chiffon
trempé dans de I'eau Iégérement savonneuse pour les
nettoyer. Ne laissez aucune substance s'imprégner dans
I'outil et n'immergez aucune piéce de I'outil dans un liquide.

Données techniques
Marteau STHR272
Alimentation électrique W 850
Vitesse & vide [min 700
Fréquence d'impact BPM 3400
Puissance d'impact (EPTA) J 41
Modes 2
Capacité maxi
Béton mm 26
Acier mm
Bois mm
Poids kg 5.1




Protection de I’environnement

Collecte sélective. Ne pas jeter cet appareil avec les
ordures ménagéres.

Si vous devez remplacer un appareil Stanley ou si vous ne
I'utilisez plus, ne le jetez pas avec les ordures ménagéres,
mais dans les conteneurs de collecte sélective.

La collecte sélective des produits et des emballages
@ usageés permet de recycler et de réutiliser leurs

matériaux. La réutilisation de matériaux recyclés
aide a protéger I'environnement contre la pollution et a
réduire la demande en matiéres premiéres.

Les réglementations locales peuvent proposer la collecte
sélective des appareils électriques ménagers, dans des
déchetteries municipales ou par le revendeur lorsque vous
achetez un nouvel appareil. Stanley dispose d'installations
pour la collecte et le recyclage des produits Stanley en fin de
vie. Pour profiter de ce service, veuillez rapporter votre
appareil aupres d’un centre de réparation agréé qui se
chargera de le collecter en notre nom.

Pour connaitre 'adresse d'un centre de réparation agréé
prés de chez vous, contactez votre distributeur Stanley a
I'adresse indiquée dans ce manuel, ou consultez la liste des
centres de réparation agréés Stanley et tout renseignement
complémentaire sur notre service aprés-vente sur le site
internet a I'adresse: www.2helpU.com.

(Instructions initiales)

Garantie deux

Si votre appareil STANLEY s’avére défectueux en raison
d’'un vice de matériau ou de fabrication dans les 24 mois a
compter de sa date d’achat, STANLEY Europe garantit le
remplacement gratuit de toute piece défectueuse ou - a
notre entiére discrétion — le remplacement gratuit de
I'appareil, a condition que:

+  L'appareil n'ait pas été utilisé avec négligence et qu'il ait
été utilisé en suivant les instructions contenues dans ce
manuel.

+ Lappareil ait été soumis a une usure normale;

+  Aucune réparation n'ait été effectuée par du personnel
non autorisé;

+  Une preuve d’achat soit fournie.

+ Lappareil STANLEY soit retourné complet, avec
I'ensemble de ses composants originaux.

Pour avoir recours a la garantie, contactez votre revendeur
ou consultez 'emplacement du centre de réparation agréé
Stanley le plus proche dans le catalogue, ou contactez le
service clientéle Stanley a I'adresse indiquée dans ce
manuel. Une liste des centres de réparation agréés Stanley
et tout détail complémentaire concernant notre service
apres-vente sont a votre disposition sur notre site internet
:www.stanleytools.com







Utilizagao prevista

0 seu martelo STANLEY foi projetado para perfurar betéo e
alvenaria, bem como para aplicagdes de cinzelagem leves.

Instrugbes de seguranga

Aviso de seguranca geral de ferramenta
elétrica

& Aviso! Ler e compreender todas as
instrugoes. A falha em seguir todas as

instrugdes listadas em baixo podem resultar em
choque, incéndio e/ou grave lesao pessoal.

Guarde todos estes avisos para futura consulta.

0 termo “ferramenta elétrica” em todos os avisos em baixo
listados refere-se aos meios operados (por cabo) da
ferramenta elétrica ou ferramenta elétrica alimentada a
bateria (sem fios).

1. Seguranca de area de trabalho

a. Manter a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desordenadas ou escuras s&o propicias a
acidentes.

b. Na&o operar as ferramentas elétricas em atmosferas
explosivas, tais como na presenga de materiais,
gases ou poeiras. Ferramentas elétricas podem causar
faiscas que acendam a poeira ou fumos.

c. Manter as criangas e transeuntes longe quando
operar uma ferramenta elétrica. Distragdes podem-no
fazer perder o controlo.

2. Seguranga elétrica

a. As fichas das ferramentas elétricas devem ser
iguais as das tomadas. Nunca modifique de
qualquer forma a ficha. Nao usar quaisquer fichas
com ferramentas elétricas com ligagéo a terra
(terra). Fichas ndo modificadas e tomadas condizentes
reduziram o risco de choque elétrico.

b. Evite o contacto fisico com superficies ligadas a
terra tais como tubos, radiadores, contetidos e
frigorificos. Existe um risco maior de choque elétrico se
0 seu corpo estiver ligado a terra ou chao.

c. Néo exponha as ferramentas elétricas a condigdes
chuvosas ou himidas. Agua que entre numa
ferramenta elétrica aumentara o risco de choque
elétrico.

(Instrugdes Originais)

. Néo abuse do fio. Nunca use o fio para carregar,

puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o
fio longe do calor, 6leo, pontas afiadas ou partes
moéveis. Fios danificados ou entrelagados aumentam o
risco de choque elétrico.

. Quando operar uma ferramenta elétrica no exterior,

use um fio de extensdo adequado para uso exterior.
O uso de um fio apropriado para uso exterior reduz o
risco de choque elétrico.

Se o0 uso de uma ferramenta elétrica num local
himido nao for inevitavel, use uma fonte protegida
de dispositivo de corrente residual (DCR). O uso de
DCR reduz o risco de choque elétrico. Aviso: O termo
“Dispositivo de Corrente Residual (DCR)” pode ser
substituido por Disjuntor (D)” ou por “Disjuntor
Diferencial (DD)".

. Seguranga pessoal

. Esteja atento, tenha atengao ao que esta a fazer e

use o senso comum quando operar uma ferramenta
elétrica. Nao use ferramentas elétricas quando
estiver cansado ou sob influéncia de drogas, alcool
ou medicagao. Uma desatencdo enquanto opera uma
ferramenta elétrica pode causar graves danos pessoais.

. Use equipamento de prote¢ao pessoal. Use sempre

protegao ocular. Equipamento protetor tal como
mascara de poeiras, calcado anti derrapagem, capacete,
ou protecéo auditiva usada para as condicdes
apropriadas de poeiras, calgado anti derrapagem,
capacete, ou prote¢édo auditiva usada para as condigdes
apropriadas reduzira o risco de lesées pessoais.

. Previna arranque indesejado. Assegure-se que o

interruptor esta na posicao “off” antes de ligar a
fonte de energia elou pilhas, ao pegar ou carregar a
ferramenta. Carregar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou alimentar ferramentas elétricas
que tém o interruptor ligado propiciam os acidentes.

. Remova qualquer chave de ajuste ou chave antes de

ligar a ferramenta elétrica. Uma chave deixada presa a
peca em rotagdo pode resultar em lesdes pessoais.

. Nao se exceda. Mantenha sempre a posicao de pés

adequada e equilibrio. Isto permite um melhor controlo
da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

Vista-se apropriadamente. Nao use roupas largas ou
joias. Mantenha o seu cabelo, vestuario e luvas
longe das partes em movimento. Vestuério largo, joias
ou cabelo comprido podem ficar presos nas pegas em
movimento.
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Se sé&o fornecidos dispositivos para a colegéo ou
extracédo de poeiras e instalagdes de colecéo,
assegure-se que estes estdo ligados e s@o usados
apropriadamente. Uso da recolha de poeira pode reduzir
o risco de perigos relacionados com a poeira.

Uso e cuidado da ferramenta elétrica

Nao forgar a ferramenta elétrica. Use a ferramenta
elétrica correta para a sua tarefa. A ferramenta elétrica
correta fara o trabalho melhor de forma mais segura a
medida para a qual foi desenhada.

Néo use a ferramenta elétrica se o interruptor néo a
ligar ou desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo
possa ser controlada com o interruptor é perigosa e
deve ser reparada.

Desligue a fiche da fonte de energia e/ou pilha da
ferramenta elétrica antes de fazer qualquer ajuste
mudar acessorios ou guardar as ferramentas
elétricas. Tais medidas preventivas reduzem o risco de
ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.

Guarde ferramentas elétrica inativas fora do alcance
das criangas e ndo permita a pessoas nao
familiarizadas com as ferramentas elétricas a operar
a ferramenta elétrica. Ferramentas elétricas sao
perigosas nas méaos de utilizadores néo preparados.

Reveja as ferramentas elétricas. Verifique se ha
desalinhamento ou ligagao das pegas mdveis, se as
pecas quebraram e quaisquer outras condigdes que
possam afetar a operagéo das ferramentas elétricas.
Muitos acidentes sao causados por ferramentas
elétricas mal revistas.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte devidamente revistas com
superficies de corte afiadas tém menos probabilidades
de ligar e mais faceis de controlar.

Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e as
brocas, etc., de acordo com estas instrugoes e
tendo em atengéo as condigoes de trabalho e o
trabalho a ser executado. A utilizagdo de ferramenta
elétrica para diferentes operagdes das indicadas pode
resultar numa situag&o perigosa.

Manutengéo

Mantenha a sua ferramenta elétrica revista por uma
pessoa especializada de reparagoes usando s

pegas de substituigao idénticas. Isto assegurara que a
seguranca da ferramenta elétrica esta mantida.

Avisos de seguranga do martelo

Usar protetores auriculares. A exposigdo ao ruido pode
causar perda de audigdo.

Utilize os manipulos auxiliares se fornecidos com a
ferramenta. A perda de controlo pode causar lesdes
pessoais.

Mantenha a ferramenta elétrica em superficies
aderentes isoladas quando efetuar uma operagéo em
que o acessorio de corte possa entrar em contacto com
fios escondidos ou com o seu préprio cabo. O acessorio
de corte ao entrar em contacto com um fio «sob tens&o»
pode expor partes de metal da ferramenta elétrica «sob
tens&o» e provocar um choque elétrico no operador.

Nunca utilize um acessorio cinzel em modo rotativo. O
acessorio ira ligar no material e girar a broca.

Utilize grampos ou outra maneira pratica de segurar e
apoiar a pega de trabalho numa plataforma estavel.
Segurar a pega na mdo ou contra o seu corpo torna-a
instavel e pode provocar perda de controlo.

Antes de furar as paredes, chaos ou tetos, verifique a
localizagéo de fios e tubos.

Evite tocar na ponta da broca ap6s furar, pois pode estar
quente.

A utilizag8o prevista esta descrita neste manual de
instrugdes. A utilizagao de qualquer acessorio ou pega
anexa ou a realizagdo de quaisquer operagdes com esta
ferramenta que ndo as recomendadas neste manual de
instrugdes podem representar um risco de lesdes
pessoais e/ou danos na propriedade.

Segurancga de outras pessoas

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas
(incluindo criangas) com deficiéncia fisica, sensorial ou
mental, ou falta de experiéncia e conhecimento, a ndo
ser que seja prestada supervisao ou instrugdes relativas
a utilizagéo do aparelho por parte de uma pessoa
responsavel pela sua seguranga.

As criangas deverdo ser vigiadas de modo a garantir
que n&o brincam com o aparelho.
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Riscos residuais

Podem surgir riscos residuais adicionais quando utiliza a
ferramenta que podem ndo estar incluidos nos avisos de
seguranga anexos. Estes riscos podem ocorrer da méa
utilizag@o, utilizagao prolongada, etc. Mesmo com a
aplicagdo das regras de seguranga relevantes e a
implementagao de dispositivos de seguranga, certos riscos
residuais néo podem ser evitados. Estes incluem:

+ Lesbes causadas por tocar em pegas rotativas/méveis.

+ Lesdes causadas quando substitui quaisquer pegas,
l&minas ou acessorios.

+ LesBes causadas por utilizagdo prolongada de uma
ferramenta. Quando utiliza uma ferramenta por periodos
prolongados, certifique-se de que faz intervalos
regulares.

+  Diminuigao de audigéo.

+ Os perigos de salide causados por respirar a poeira
desenvolvida quando utiliza a sua ferramenta (por
exemplo: trabalhar com madeira, especialmente
carvalho, faia e MDF.)

Etiquetas na ferramenta

A etiqueta na sua ferramenta pode incluir os
seguintes simbolos:

Ler Manual Herz ) Qlasse ll_
1 Construgéo
de Instrugdes Watts ) ¢
. Simbolo de
Usar protegdo minutos Aviso de
ocular .. Corrente A [.ermipal‘de
igagao a
Usar protegao Alternada Tegrrg
auditiva === Corrente _./min..  Rotagdes ou
Direta Reciprocagoes
Vi Vots -~ Velocidade por minuto
A Amperes em vazio

Posicédo do cddigo de barras de dados

O codigo de Dados, que também inclui 0 ano de fabrico,
€ impresso na carcaga.
Exemplo:
2014 XX IN
Ano de Fabrico

Seguranga elétrica
0 Medidas de isolamento duplo sdo tomadas nesta

ferramenta elétrica de forma a que nenhuma ligagao
a terra seja necessaria. Por favor, verifique se a

tenséo de alimentagao fornecida é consistente com a tenséo

na placa de identificacdo ou néo.

+ Se o fio estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou um centro de servigo autorizado pela
STANLEY, para evitar o perigo.

Nome da pega

Aferramenta elétrica inclui algumas ou todas das seguintes
partes:

Interruptor

Tampa de entrada de 6leo por injegéo

Seletor de modo

Bucha da ferramenta (porta ferramenta)

Manga

Manipulo lateral

Limitador de profundidade

© N o gk wDND =

. Tampa inferior
Montagem

Aviso! Antes da montagem, certifique-se de que a
ferramenta elétrica esté desligada e a ficha de alimentacéo
da ferramenta esté desligada da fonte de alimentag&o.

Instale o manipulo lateral

Aviso! Quando os orificios s&o feitos no cimento, tijolos e
outras superficies, por favor, prenda o manipulo lateral para
garantir uma operagao segura.

+ O manipulo lateral (6) pode ser rodado para qualquer
lado, 0 que pode facilitar a utilizagao da ferramenta
elétrica em qualquer posigéo.

+ Rode o manipulo lateral (6) no sentido anti-horario, para
desbloquear e libertar a ferramenta elétrica, rode-o para
a posicao desejada.

+ Rodar o manipulo lateral no sentido horario para o
apertar de forma adequada.

Encaixar um acessdrio (Fig. A)

+ Por favor, limpe o encabadouro da broca e lubrifique a
ponta da broca antes de a instalar.

+ Faga recuar e segure a manga-corredica (5), € depois
aperte a ponta da broca na bucha, pressione-a
internamente até estar apertada, a ponta da broca pode
ser automaticamente bloqueada no local. Puxe a broca
para fora para testar se foi bloqueada adequadamente
na posi¢éo correta ou no.

+ Faga recuar e segure o grampo (5) da manga da broca,
pode remover a ponta da broca.

Utilizagao

Aviso! Por favor, utilize a ferramenta elétrica com carga

normal; n&o é permitida nenhuma sobrecarga.
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Aviso! Antes de fazer furos na parede, teto ou chao, por
favor, verifique as posicées do fio e tubo de ago.

Lascamento/Cinzelagem (Fig. B)

+Quando o corte/remog&o/operagao de remover é
conduzida, por favor, coloque o seletor de modos de
operagAo (3) para posigao T, a ponta de perfuragéo, o
cinzel frio e o cinzel de ampliago, etc., deveréo ser
usados corretamente.

Aviso! N&o rodar o botdo quando a ferramenta elétrica esta
a rodar sob a carga, caso contrario ficara danificado.

Martelo de perfuragao (Fig. B)

+  Quando utiliza o martelo perfurador para fazer furos em
superficies de alvenaria e cimento, o seletor (3) do modo
de operagao deve estar fixado na posi¢aoTa .

+ Aponta da broca deve ser alinhada com a posi¢éo de
perfuracao e depois pressione o interruptor para
alcangar o melhor efeito. Mantenha a ferramenta elétrica
corretamente posicionada, impede de se desviar do
orificio.

+  Quando os fragmentos integram o furo ou pés, por favor,
nao aplique mais pressao, e faga rodar a ferramenta em
marcha lenta, depois retire gradualmente a ponta de
perfuragao do orificio. Repita as etapas referidas por
diversas vezes, o orificio ligado pode ser limpo e em
seguida retome a perfuragéo normal.

Aviso! Quando a ponta de perfuragdo comega a quebrar o
cimento armado ou bate na barra de ago no interior do
cimento, a ferramenta elétrica pode ter for¢a de reagéo
perigosa. Por favor, mantenha sempre o equilibrio, postura
estavel e a aderéncia firme da ferramenta, para evitar gerar
a forga de reagéo perigosa. Quando o cimento é esculpido,
a distancia entre os dois pontos de uma cinzelagem
escarificagdo ndo deve ser demasiado longe da borda, o
qual deve estar a cerca de 8 centimetros ou mais, definem a
distancia ao encontrar a resisténcia a fratura do cimento.

Dispositivo de engate de sobrecarga

Se a ponta de perfuragdo esta presa ou em ligagéo, a forga
motriz transmitida ao eixo da broca sera cortado. Uma forca
enorme ocorrera, entdo as duas médos devem agarrar com
firmeza a ferramenta elétrica quando estiver em
funcionamento e assegurar que o operador esta de pé numa
posicgao fixa estavel.

Selecione a profundidade dos orificios a serem
perfurados (Fig. C)

Um calibrador de profundidade é uma régua féacil de usar
para garantir que a profundidade de perfuragéo é
consistente. Desbloqueie o manipulo lateral, ajuste o
calibrador de profundidade de acordo com a profundidade
necessaria e depois aperte 0 manipulo lateral.

+  Solte o manipulo lateral (6) rodando no sentido
anti-horario o engate.

+  Fixe o limitador de profundidade (7) para a posi¢do
desejada. A profundidade maxima do orificio perfurado
devera ser igual a distancia entre a ponta da broca e a
extremidade frontal do limitador de profundidade.

+  Aperte 0 manipulo lateral girando o engate no sentido
horério.

Ligar e desligar

Aviso! Antes de inserir a ficha, por favor confirme se o
interruptor pode disparar livremente ou no, se ele pode
retornar a posicéo original depois de libertar.

+  Pressione o interruptor (1), a ferramenta elétrica pode
ser iniciada de imediato.

+  Solte o botéo (1), a ferramenta para de rodar.
Acessorios

0 desempenho de uma ferramenta elétrica depende dos
seus acessorios. Os acessorios STANLEY s&o projetados
de acordo com os padrdes de alta qualidade para melhorar
o0 desempenho da ferramenta elétrica. A utilizagao destes
acessorios pode ajuda-lo a operar a ferramenta de forma
conveniente.

Manutengao

Os aparelhos com fio STANLEY/sem fio/as ferramentas séo
de design sofisticado, podem ser utilizadas por um longo
periodo de tempo e s6 é necesséaria pouca manutengao.
Para obter uma utilizag&o satisfatoria consistente é
necessaria uma manutencéo e limpeza regular das
ferramentas.

Aviso! Antes de realizar qualquer trabalho de manutengao
no cabo/ ferramentas elétricas sem fios devem ser
implementados os seguintes pontos:




+  Desligue a corrente do equipamento/ferramentas e
retire da tomada;

+  Se 0 equipamento/ferramentas estao equipados com
um bloco de baterias independente, por favor, desligue
a corrente e remova o bloco de baterias do
equipamento/ferramentas.

+  Se 0 equipamento/ferramentas estao equipados com
uma bateria integrada, por favor, retire a bateria antes
de desligar a sua corrente.

+ Antes da limpeza, desligue o carregador da fonte de
alimentagéo. Além disso, com excegao da limpeza
regular do seu carregador, ndo é necessario nenhum
outro tipo de manuteng&o.

+  Utilize regularmente a escova macia ou pano seco para
limpar a ranhura de ventilagdo do
equipamento/ferramentas/ carregador.

+  Utilize regularmente um pano himido para limpar o
corpo do motor. Por favor, néo utilize produtos de
limpeza abrasivos ou produtos de limpeza a base de
solvente.

+ Abra a bucha de fixagao regularmente e bata levemente
nele para remover qualquer sujidade do interior (depois
da instalagéo).

Substitua as escovas de carvéo (Fig. E)

A

+ Substitua e verifique regularmente as escovas de
carbono. Substitua-o dentro do prazo quando é
desgastado para a linha de fronteira abrasiva. Mantenha
a escova de carvdo limpa e faga-a deslizar livremente
na faixa escovagem. Deverdo ser substituidas duas
escovas em simultaneo.

Lubrificagao

+ Utilize a chave de fendas cruzada para desapertar no
sentido anti-horario os parafusos, abra a tampa inferior
(8) com uma chave de fendas lisa para no sentido
anti-horario abrir a tampa da escova (9), pode remover a
escova (10) como mostrado na figura E, e coloque a
escova nova e depois, no sentido dos ponteiros do
relégio, aperte a tampa da escova (9), finalmente
colocar a tampa inferior (8) e, em seguida, utilize a
chave de fendas cruzada para a apertar corretamente.

+ Abra a tampa da entrada de 6leo lubrificante por injecéo
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(2), verifique o dleo lubrificante na caixa de velocidades,
se o dleo lubrificante esta sujo ou é insuficiente,
substitua ou adicione a quantidade adequada de dleo
lubrificante fornecido pela empresa.

e

Aviso! Uma vez que o0 p6 acumulado visivel é encontrado
em e/ou a volta das portas de ventilagdo, imediatamente
enxague a poeira e p6 dentro da cuba de acolhimento com
ar seco e limpo. Para executar este procedimento, utilize o
equipamento de seguranga aprovado e mascara de po.

Limpeza

Aviso! E estritamente proibido limpar as partes ndo
metdlicas da ferramenta com os solventes ou outros
produtos quimicos irritantes. Estes produtos quimicos
podem enfraquecer os materiais destes componentes.
Utilize um pano humedecido com uma agua com sab&o
neutro para o limpar. Nunca permita que qualquer
substancia penetre na ferramenta e nunca emergir qualquer
pega da ferramenta em liquido.

Dados técnicos

Martelo STHR272
Poténcia de entrada W 850
Velocidade em vazio Imin 700
Taxa de impacto BPM 3400
Energia de impacto (EPTA) J 41
Modos 2
Capacidade max.

Cimento mm 26
Aco mm

Madeira mm

Peso kg 51
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Protegendo o ambiente
|
Se encontrar que um dia o seu produto Stanley precisa de
substituicdo, ou se j& ndo tem mais uso para si, ndo o

descarte com o resto de lixo caseiro normal. Disponibilize
este produto para recolha separada.

Recolha separada. Este produto ndo deve ser
descartado com o resto do lixo caseiro normal.

Vo> Recolha separada dos produtos usados e
%@ embalagens permite que os materiais sejam
reciclados e usados de novo. Reutilizar materiais reciclados
ajuda a prevenir poluiao ambiental e reduz a necessidade
de matéria-prima.

Leis locais podem fornecer recolha separada de produtos
elétricos das casas, em sitios de residuos municipais ou no
vendedor quando vocé compra um novo produto. Stanley
oferece uma instalagdo para a recolha e reciclagem de
produtos Stanley uma vez que estes atingiram o fim da sua
vida util. Para desfrutar deste servigo por favor devolva o
seu produto a qualquer agente autorizado de reparagdes
que os recolhera em nosso nome.

Vocé pode verificar a localizagao do seu agente de
reparagdes autorizado mais préximo contactando o seu
escritorio local Stanley no enderego indicado neste manual.
Alternativamente, uma lista de agentes de reparagdes
autorizados pela Stanley e detalhes completes dos nossos
servigos pos-venda e contactos estdo disponiveis na Internet
em: www.2helpU.com

Dois ano de garantia total

Se o seu produto STANLEY ficar defeituoso devido a
materiais ou mao-de-obra defeituosos em 24 meses a contra
da data da compra, STANLEY Europe garante a substituicdo
de todas as pecas defeituosas sem custos — por nossa conta
— substitui a unidade sem custos dado que:

+ O produto néo foi mal usado e foi usado de acordo com
0 manual de instrugdes.

+ O produto foi sujeito a uso e desgaste justo;

+ N&o foram tentadas reparagdes feitas por pessoas ndo
autorizadas;

«  E fornecida um comprovativo de compra.

O produto STANLEY é devolvido com todos os seus
componentes originais.

Se quiser apresentar uma reclamagéo, contacte o seu
vendedor ou verifique a localizag@o do agente de reparagdes
Stanley autorizado no catélogo ou contacte com o seu
escritorio local nos enderecos indicados neste manual. Uma
lista de agentes autorizados de reparagéo Stanley e
detalhes completes dos nossos servigos pds-venda estdo
disponiveis na internet em: www.stanleytools.com
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WUcnonb3oBaHue No HasHa4YeHU0

Baw monot STANLEY 6bin paspabotaH ans cBepneHus B
GeToHe M KUPMNYHOW KNagake, a Takke ANs Nnerkoro
nonbnexus.

MpaBuna TexHWKN Ge30nacHOCTH

OO6wue npegynpexaeHns No TeXHUKe
6e30MacHOCTH INEeKTPOMHCTPYMEHTOB

BHumaHue! O3HakoMbTeCh CO BCEMU
npaBunamu 6e30MacHOCTU U MHCTPYKLNAMMU.
HecobntogeHve npeaynpexaeHuii i MHCTPYKLWIA,

yKasaHHbIX HYKe, MOXET NPUBECTU K NOPaXEHWIO
3NEKTPUYECKM TOKOM, NOXapy W/wnn cepbesHom TpaBme.

COXpaHMTe BCe npeaynpexaeHnUsa U UHCTPYKLUU ana
6y.qyu.|ero UCNOJIb30BaHUA.

TepMIH "3NeKTPOMHCTPYMEHT" BO BCEX MPEAYNPEXAEHNSX,
yKasaHHbIX HUXe, OTHOCUTCA K BalLeMy CeTeBomy (C
kabenem) aneKTPOUHCTPYMEHTY UMK akKyMyNnsTOPHOMY
3NEKTPOUHCTPYMEHTY (63 kabens nuTaHms).

1.

BesonacHocTb paﬁoqero MecTa

Copepxute paboyee MeCTO B YUCTOTE U XOPOLLO
ocBelleHHbIM. becnopsaok Ha paboyem mecTe unm
OTCYTCTBME OCBELLEHNs paboyero MecTa MoxeT
NpUBECTY K aBapuu.

He pa6oraiiTe ¢ aNeKTPOMHCTPYMEHTOM B MecTe
XpaHeHUsi B3pbIBOONACHbLIX MaTepUanos,
Hanpumep, B NPUCYTCTBUM OFHEONACHbIX
KNOKOCTEH, ra30B UMM NbINK. JNEKTPUYECKUe
VHCTPYMEHTbI CO3[IAK0T MCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
BOCMMAMEHNTb MbINb UK Napbl.

[leTV ¥ NOCTOPOHHME NULA [OMKHbLI HAXOANTLCA Kak
MOXHO Aanblue BO BpeMs paboThl ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. Bbl MoXeTe 0TBNEYLCS U
NoTepsATb KOHTPOSb.

OnekTpobesonacHocTb

Bunka anekTpouHCTpyMeHTa AOMKHa
COOTBETCTBOBAThL po3eTke. Hukoraa He
moandmLmpyiiTe BUNKY Kakum-nubo obpasom. He
MCNoNb3yiiTe HUKaKNe BUNKU-EPEXOAHNKM C
3a3eMINeHHbIMM (3aMKHYTBIMM Ha 3eMko)
3NeKTPOMHCTPYMEHTaMW. Bunku u po3eTku, koTopble

He noasepranucb HUKaKUM U3MEHEHNAM CHMXKAIOT PUCK
NopaxeHua ANEKTPUYECKUM TOKOM.

U36eraiTe KOHTaKTa Tena ¢ 3a3eMNeHHbIMU
NOBEpPXHOCTSAMU, TaKUMM KaK TPYObl, paguaropbl,
NAUTLI U XONOAUNLHUKN. CyLLECTBYET NMOBbILIEHHBIN
PUCK NOPaXeHUs ANEKTPUYECKIM TOKOM, ECTIN BalLe
TEN0 33a3EMITEHO.

W36eraiTe no6oro Bo3aeicTBUSA JOXAA UK BNaru
Ha 3NeKTPOMHCTPYMeHTbI. Bosia, nonasLuasi B
3MEKTPOMHCTPYMEHT, YBENUUMBAET PUCK MOPAXEHMUS
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

AkKypaTHo obpallanTechb CO WHYPOM NUTAHMSA.
Hukoraa He ncnonb3yiiTe WHYp NUTaHUA Ans
NepeHOCKH, NepemeLLieHNs UNKU U3BNEYEHNSA BUIKN
13 po3eTku. [lepxuTe WHYP BAANN OT UCTOYHNKOB
Tenna, Macna, OCTpbIX KPaes UNu [ABINKYLLMXCS YacTei.
MoBpexaeHHbIe UMK 3anyTaHHbIE WHYPbI YBENNYNBAIOT
PYUCK MOpaXeHWst SMEKTPUYECKIM TOKOM.

lpu paGoTe ¢ 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM Ha ynuue,
ncnonb3yinTe yANMHUTENb, NOAXOAALLMA ANs
HapyXHOro ucnonb3oBaHus. /lcnonb3oBanue kabens,
NPUrOAHOTO [N1S1 UCTIONb30BaHNS Ha OTKPLITOM BO3ayXe,
CHWKAET PUCK NOPaXKEHNsH SMEKTPUYECKUM TOKOM.

Mpyn HeobxoguMoOCTH paboTbl ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM BO BNaxHOW cpeae,
nenonb3ayiTe YCTPOWCTBO 3aLMTHOTO OTKNIOYEHMS
(Y30). cnonbsosanme Y30 CHkaeT puck nopaxeHus
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

JlnyHan 6e3onacHocTb

ByabTe BHUMaTenNbHbI, CMOTPUTE, YTO Bbl AenaerTe,
ucnonb3yiTe 3ApaBbIi CMbICH NpyU padoTe ¢
3NEKTPOUHCTPYMeHTOM. He ucnonb3yire
3NEKTPOMHCTPYMEHT, ECIV Bbl YCTaNM UMK HAXOAUTECH
N0z BNUSHNEM HAPKOTMKOB, ankorons 1nm Nekapcrs.
Maneiiuast HEOCTOPOXHOCTb Npu paboTe ¢
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBmam.

Wcnonb3ynTte cpeacTBa MHAMBUAYaNbHON 3aLWMUThI.
Bcerpa HapeBaiiTe 3awmTHbIe 04ku. [ipyroe
3awmTHOe 060pyAOBaHKe, BKIKOYas pecnuparop,
GOTUHKM Ha HeCKONb3siLel NOAOLWBE, 3aLNTHbINA
LUNeM UNK CpeacTBa 3alLuTbl OpraHoB Cnyxa,
1CMONb3yemble B HAANEXALLMX YCMOBUSIX, yMeHbLUAT
PYCK NOMyYeHNs! TPaBMbI.
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[ins npepoTBpaLyeHns cnyqaﬁuoro 3anycka,
y6e,qu1'ecb, YTO nepekntovaTenb HaXoauTCA B
BbIKIMKOYEHHOM MonoXxeHUu nepen Nnoagkno4YeHUeM K
UCTOYHUKY NUTaHUA niunu aKKymynﬂ'ropHoﬁ
6a'rapee, NOAHATUA UNU NePEeHOCKN NHCTPYMEHTa.
He nepeHocute ONEKTPOMHCTPYMEHT C nanbLlem Ha
BbIKIIOYaTENe 1 He BKMKoYaliTe nuTaHue Ha WHCTPYMEHT
C BKIMOYEHHbIM BbIKNO4aTenem, 41o MoXeT NPMBECTU K
Hec4YaCTHOMY cny4ato.

Mepen BKNOYEHNEM INEKTPOUHCTPYMEHTA
CHUMaNTE PEryNMpoBOYHbIN UNK FaeYHbIN KoY.
["aey4HbIl UMK PErynupoBOYHbIA KoY, OCTaBMEHHbINA Ha
BpALLAOLLEICsl YaCTy SNEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET
NpUBECTM K TPaBMe.

He TanuTeck. CoxpaHsiiTe npaBUNbHY0 CTOMKY 1
6anaHc Bce Bpemsi. 3T0 N03BONSET NyyLue
KOHTPONMPOBATb MHCTPYMEHT B HEOXMAAHHBIX
cUTYyaLmsX.

OpeBaiitecb NnpaBunbHo. He HapeBalTe cBOGOAHYO
opexay unu ykpaweHus. flepxute Bonocbl, oaexay
1 nepyaTkv BAANK OT ABMKYLIMXCA YacTen.
CBoGopaHasn ofexaa, yKpaLleHns unn AniHHble
BOMOCHI MOTYT NONACTb B AABUXYLLMECS YaCTy.

Ecnu umetotcs ycTponcTBa Ans nogknioyeHus
nbinecbopHuKa UK BbITAKKKM, yoeanTech B TOM,
YTO OHM NOACOEAMHEHbI M UCNONb3YHTCA
npaBunbHO. Mcnonb3osanue nbinecbopHika CHkaeT
BEPOSATHOCTb BO3HUKHOBEHMS PUCKOB, CBA3AHHBIX C
MbirbHo.

Wcnonb3oBaHue U yxop 3a 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM

He neperpyxaiiTe 3aneKTPOMHCTPYMEHT.
Wcnonb3yinte noaxoaswumin INeKTPUYECKUiA
MHCTPYMEHT [Nfi COOTBETCTBYHLLETO MPUMEHEHMS.
MpaBunbHO No[OBPaHHBI ANEKTPOUHCTPYMEHT
MO3BONYUT BBINONMHUTL paboTy nydLue u BesonacHee npu
CKOPOCTY, ANst KOTOPOI OH BbiN pa3paboTaH.

He ucnonb3yiTe aneKTPOUHCTPYMEHT, ecnu
nepeknoYaTenb He MOXET ero BKIKYUTb 1
BbIKNIOUNTB. J11060/1 3NEKTPOUHCTPYMEHT, KOTOPbIN
Henb3s KOHTPONMPOBATL C MOMOLLbIO NEPeKmioYaTens,
onaceH 1 [fomkeH ObITb OTPEMOHTUPOBAH.

c. Otknioumnte kabenb NMTaHMA OT UCTOYHMKA NMUTaHUA

u/Mnu akkyMynsATOpPHbIA GNOK OT 3NeKTpU4eckoro
MHCTpYMeHTa nepep BbINONHEHUEM NiobbIX
perynupoBoK, 3aMeHbl NPUHAANEXHOCTEH UNK Npu
XpaHeHWM ANeKTPOMHCTPYMEHTa. Takue
npodunakTuyeckine Mepbl 6e30nacHOCTM yMeHbLLAIOT
pUCK HenpeaHaMepeHHOro 3anycka aNeKTpUYeckoro
NHCTPYMEHTa.

XpaHuUTe HeMCNONb3yeMble ANEKTPOMHCTPYMEHTbI B
HeJOCTYNMHOM ANs AeTen MecTe U He No3BoNsANTe
NULaM, He 3HaKOMbIM C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM UIn
[OaHHbIMU MHCTPYKUMAMK, paboTaThb C
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI ONaCHBI
B pyKaXx HEOMbITHbIX NONb30BATENEN.

MopAepxaHue anekTpouHcTpymeHTa. Mposepsiite
pasperynMpoBaHHOCTb UNW COeaNHeHNe
NOABWXHbIX YacTew, NONIOMKM YacTei U nobble
ApYrue ycroBusl, KOTOpble MOTYT NOBAUATbL Ha
paboTy anekTpoMHCTpyMeHTa. Mpyn Hanuumm
NoBPeXAEHUs, OTPEMOHTUPYIATE
3NEKTPOUHCTPYMEHT nepea UCMOoNb30BaHUEM.
MHorue HecuacTHble Cryyan sBnsIoTCs CNeaCcTBUEM
Nroxoro yxoaa 3a aneKkTPOUHCTPYMEHTOM.

[epxuTe pexyLumii UHCTPYMEHT OCTPbLIM U YUCTbIM.
XOpOLLO YXOXEHHbII PEXYLLMIA UIHCTPYMEHT C OCTPbIMM
PEXYLLMMM KPOMKaMM NErye KOHTPONMpOoBaTb.

Wcnonb3yiTe aneKTPOUHCTPYMEHT, akceccyapbl 1
HacaAK1 B COOTBETCTBUM C AaHHbLIMM
MHCTPYKUMAMM, NPUHAMAA BHUMaHWE YCNOBUA
paboTbl 1 Te paboThbl, KOTOpPbIE AOMKHBI ObITb
BbINONHEHbI. VICnonb3oBaHe SNeKTPOMHCTPYMEHTa
ANs onepaLyi, OTINYAIOLUNXCS OT TeX, NS KOTOPbIX OH
npefiHa3HaueH, MOXeT NPUBECT K ONACHOM CUTYaLMK.

O6cnyxuBaHue

O6ecneybTe, 4TOGLI 06CNYXUBAHNE U PEMOHT
BaLLEro 3MeKTPOUHCTPYMEHTa NPOBOAMIICA B
aBTOPWU30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE N0 PEMOHTY C
UCnonb30BaHMEM TONBKO OPUIMHANbHBIX 3aNacHbIX
yacTei. IT0 CTaHeT rapaHTueit GesonacHoCTH
3MNEKTPOUHCTPYMEHTA.
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MpepynpexpeHus no 6esonacHocTu Ans
Monota

+ HapeBaiiTe 3aLLUTHbIE HAYLIHVKN MPY CBEPNEHMM.
BosgencTaye Wwyma MOXET NPUBECTM K NOTEPe cryxa.

*+ Wcnonb3ayitte ONONHUTENBHbIE PYKOSITKIA, ECAIU OHY
BXOZISIT B KOMMIIEKT NOCTaBKM UHCTPYMeHTa. MoTeps
KOHTPONIS MOXET NPUBECTU K TPaBME.

+  [lepXuTe MHCTPYMEHT 3a N30NMPOBaHHbIE NOBEPXHOCTY
BO BpeMs paboTbl, NPy KOTOPOW PEXYLUNI MHCTPYMEHT
MOXeT 3aA€Tb CKPbITYIO MPOBOAKY MNM COBCTBEHHBIN
kabenb. Mpu KOHTaKTe pexyLLero akceccyapa ¢
©KVIBBIM» MPOBOAOM UMM OTKPLITHIMI METANANYECKAMN
YacTAMK ANEKTPONHCTPYMEHTa OnepaTopa MoXeT
YAapUTb 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

*+ Hukoraa He ncnonb3yiTe AONOTO B POTALWOHHOM
pexume. Akceccyap BOWAET B MaTepuan npuBeaeT K
BpaLLeHmio Apen.

*+ Wcnonbayitte TUCKM UnK Apyroe noaxoasilliee
npucnocobnenme Ans obecneyeHns 1 NoanepxaHns
0bpabaTbiBaemMoro M3aenus Ha yCTon4mBOI
nnatgopme. MposegeHne paboTbl Mo HaNpaBNEHNIO
PYKV UnK NPOTMB BaLLEro TeNa, NULLIAET YCTOAYMBOCTY U
MOXET NPUBECTM K NOTEPE KOHTPONS.

+ [epen cBepneHneM CTeH, MONOB U NOTOMKOB,
NpoBepbTE MECTOMNONOXEHUE ANEKTPONPOBOAKM N prﬁ.

* He npukacaitTecs K KoHYMKy CBEpna cpasy nocrne
OKOHYaHWSi CBEPIIEHIS, TaK kak OHO MOXET BbITb
rOPSYNM.

+  HasHayeHue MHCTpyMeHTa OnM1CbIBAETCS B AaHHOM
pykoBoAcTBe. Vcnonb3oBaHue MioBbix akceccyapos Uin
NpYCnocoGreHNi, BLINONHEHME NKOBbIX onepaLuii ¢
MOMOLLBIO 3TOTO UHCTPYMEHTA, HE PEKOMEH[OBAHHbIX B
[aHHOM PYKOBOACTBE, MOXET MPefCTaBNsTh ONACHOCTb
MONYYEHs TPaBM W/WMW NOBPEXAEHUS UMYLLECTBA.

Be3onacHOCTL NOCTOPOHHUX NULY

* JTOT UHCTPYMEHT He NpefHa3HaueH Ans
ucnonb3oBaHNs NuLaMu (Bktoyas feTer) ¢
orpaHu4eHHbIMY (HU3NYECKAMU, YyBCTBUTENBHBIMU UMK
YMCTBEHHBIMM CTIOCOBHOCTSIMM UMM C HEAOCTATKOM

OnbiTa UM 3HAHWIA, ECIN OHU He Bbinn noa KOHTponem n
PYKOBOACTBOM NULA, KOHTPONUPYHOLLEro UCnonb3oBaHne
WHCTPYMEHTa MU OTBETCTBEHHBLIM 3a UX 6e30nacHoCTb.

*+ [le™ fomKHbI GbITb NOA MPMCMOTPOM B3POCTbIX, YTOOBI
He [10NYCTUTb HUKAKMX UIP C MHCTPYMEHTOM.

OcTaTou4Hble puCKU

JlononHUTENbHbIE OCTATOYHbIE PUCKI MOTYT BO3HUKHYTb NPK
1CMOMb30BaHNN MHCTPYMEHTA, KOTOPbIE He BKMIOYEHb! B
OnMcaHHble 3AeCh NpaBuna TEXHUKM GesonacHocTU. 3T
PUCKM MOTYT BO3HWKHYTb MpY HEMPABUIBHOM UK
NPOAOCIIKUTENBHOM UCTIONb30BaHM U3AENNS U T.N.
HecmoTpsi Ha cobnoaeHe COOTBETCTBYIOLMX NPaBUA
TEXHWKI 6e30MacHOCTU U UCTIONb30BaHe
NpeAoXpaHNTENbHbIX YCTPOCTB, HEKOTOPbIX OCTATOUHbIX
PUCKOB HEBO3MOXHO M30exaThb. OHM BKIOYatoT B cebs:

+  TpaBMbl B pesynbTaTe kacaHus
BPALLAKOLLMXCS/ABIKYLLMXCS YacTeil.

* Puck nonyyeHusi TpaBmbl BO BpeMsi CMeHbI AeTanen
VHCTPYMEHTA, HOXEN N Hacapok

* TpaBMbl, BbI3BaHHbIE NPOAOIKUTENbHBIM
1CMoNb30BaHNeM MHCTPYMEHTa. [pu UCTONb3oBaHNUM
MHCTPYMEHTa B TEYEHWE MPOAOKUTENBHOMO Neproaa
BpEMEHY Aenaiite perynsipHble nepepbisbl B paGoTe.

+[noxoi cnyx.

¢ Yuep6 300poBbI0 B pe3ynbTaTe BAbIXaHWs Nbnu npyu
1CNOMb30BaHUN MHCTPYMeEHTa (Npumep: paboTa ¢
AEepeBoM, B 0CODeHHOCTH, ApeBecuHoi Ayba, Oyka u
APEBECHOBOMOKHIUCTON NNNTON CPEAHEN NNOTHOCTH).

OTHUKeTKM Ha UHCTPYMEHTe

JTMKeTKa Ha BalueM MHCTPYMEHTE MOXET BKINOYaTb
creayiowme CUMBONbI:

Yuraitte (TR lepy @ ...... Konctpykuma
@ MHCTPYKLWK NO Kknaccall
BT.... Bart

aKkcnnyataLum Tepmunan
Vcnonbayiite  MUH...... MUHYThI @ "7 3a3emrieHus
cpeAcTBa Cumson
aWTHI a3 A\ [18DEMeH- ... TIDEOYMpEX-
M HbIIi TOK LEHIs 00
Wcnonbayitte onactocTi
§§$“M°TT.,?3 === ESET%?F' .MUH..  0BOPOTHI UK
ober s
HOE [IBIKEHIE
B.... BonbT B MUHYT
Ny ceoene CkopocTb Ty
A Awmnep 6e3 Harpysku
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MonoxeHue AaThbl WTPUX-KOAA

[aTa koa, KOTOpbIN TakKe BKIOYAET r0f M3rOTOBNEHNS,
nevyaTaeTcs Ha Kopryce.
Mpuwmep:
2014 XX N
["of M3roToBNEHNs

AnekTpuyeckas 6e3onacHOCTbL

Balwe 3apsigHoe YCTPONCTBO 3aLLMLLEHO ABOMHOM
O 130NSLMeN, NOSTOMY 3a3eMISIOLLMA NPOBOL, He
Tpebyetcs. Beeraa nposepsiiTe, YTo6bI
HanpsikeH1e CEeTM COOTBETCTBOBAIO HAMPSXKEHMIO,
yKa3aHHOMY Ha 3aBofickoit Tabnnuke. Hukoraa He
NbITaTECh 3aMEHNTb 3apSAHBINA BMOK CTaHAAPTHBIM
CETEeBbIM LUTENCeneMm.

+ Ecnu WHyp nuTaHus noBpexaeH, OH A0MKeH ObiTb
3aMeHeH NPOU3BOANTENEM MW YNOMHOMOYEHHBIM
cepaucHoro LeHTpa STANLEY ans toro, uto6bl
n3bexaTb onacHoCTy.

HaumeHoBaHue YacTent

VIHCTpyMeHT BkntoyaeT B cebsi HeKOTopbIe Unv BCe U3
CneayoLLmMX YacTen:

1. Mepekntoyatens

2. BnyckHolt konnak ns Bnpbicka Macna

3. CenekTop pexvmoB

4. IHCTpyMeHTanbHbIV MATPOH (AepxaTenb MHCTPYMEHTA)
5. PykaB

6. bokoBast pykosiTka

7. OrpaHnyuTens rnybuHb

8. HuxHss KpbiLuka

C6opka

MpepocTepexenue! Mepen cOopkoi, noxanyincra,
ybeanTech, 4To 3NEKTPOMHCTPYMEHT BBIKIIOYEH W BUMKa

LLHypa NUTaHNAa UHCTPYMEHTA OTKINoYEeHa OT UCTOYHUKa
nNUTaHNA.

YcraHoBuUTE GOKOBYH PYKOATKY

MpepocTepexenue! Koraa ceepnar oteepcTus B 6eToHe,

KMpNUYe 1 OpYruX MOBEPXHOCTSIX, NOXanyicTa, npukpenuTte
6okoBylo pykosTKy Ans obecneyeHus 6esonacHoii paboTbl.

+ bokoBas pykosiTka (6) MOXeT BbITb NOBEPHYTA B Miobyto
CTOPOHY, KOTOpasi MOXeT 06rerynTb UCnonb3oBaHme
3MEKTPOMHCTPYMEHTA B NIOGOM MONOKEHNM.

+ TloBepHuTe GOKOBYH PYKOSITKY (6) NPOTUB YacoBO
CTPenku, YTobbl pas3brokvpoBaTh v OTMYCTUTE
SMEKTPOMHCTPYMEHT, MOBEPHUTE Er0 B HY)XHOE
MonoxeHue.

+  [loBepHuTE BOKOBYH PYKOSITKY MO YaCOBON CTPENKE,
4T0ObI 3aTAHYTH €70 HaANexalyym obpasom.

YcraHoBka akceccyapa (puc. A)

+ [oxanyicra, 04MCTUTE XBOCTOBWK CBEPMA U CMaXbTE
CBEPIIO Nepes ero YCTaHOBKOIA.

+ [loTaHWUTe W yaepxuBaiiTe cnaig-BTynky (5), a 3atem
BCTaBbTE CBEPIIO B NATPOH, HAXMUTE, NOKa He
MOYYBCTBYETE, 4TO OHO 3aKPEMMEHO, CBEPIIO MOXET
ObITb aBTOMATUYECKN 3a6MOKUPOBAHO Ha MecTe. YTobb
BbIHYTb CBEPIIO HapyXy, NpoBepbTe, 6bINo N OHO
Haanexallym o6pa3om 3abrokMpoBaHO B NpaBnibHOM
MONOXEHUN UMK HET.

+ [loTsHUTe W yaepxuBaliTe 3axumM pykasa gpenu (5),
Tenepb Bbl MOXeTe yAanuTL CBEPIO.

Mcnonb3oBaHue

Mpepoctepexenue! Moxanyincra, ucnonb3ynTte
3NEKTPOMHCTPYMEHT NOA HOPMAmbHON Harpy3Koii;
neperpy3ki He AOMYCKaAKTCS.

MpepocTepexeHue! MNepen cBepneHnemM 0TBEPCTUN B
CTeHe, NoMy UMK NOTOrKe, NoXanyicTa, NpoBepbTe
MONOXEHe NMPOBOAOB W CTaNbHbIX TPYO.

CkanbiBaHue/gon6netue (puc. B)

+  Korpa ocywwectBnsitoTcs onepawum
pesku/3aumncTkuynaneHus, noxanyncra, nocTassTe
cenexTop pexvumMos (3) B HyxHoe nonoxetue T, caeprio,
cnecapHoe 3ybuno, bypoBoe A0NOTO U T.4., AOIMKHbI
BbITb HagnexalLm 06pa3om 1CMONb30BaHbI.

MpeaocTepexeHne! He nosopaumBaiite pyyky, koraa
3MEKTPOMHCTPYMEHT BpaLLAETCs NOA Harpy3Kkol, MHaue OH
ByneT noBpexaeH.
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CeepneHue ¢ ygapom (puc. B)

+  [lpu ucnonb3oBaHUM 0THOIHOTO MONOTKA ANs
CBEpIIeHNst OTBEPCTUS B KUPNUYHON Knaake N 6ETOHHBIX
MOBEPXHOCTAX, CENEKTOP pexuma ynpasnexus (3)
[0MXKeH BbITb YCTAHOBNEH B HYXHOE NONOXeHMe T4.

+ CBepno [OmKHO ObITb YCTaHOBNEHO B MOMOXEHNE
CBEPrIEHNs!, @ 3aTeM HaXMUTE KHOMKY nepeknoyaTens
ANs JOCTVXEHNS Hannyudluero addekTa. flepxute
3MEKTPOMHCTPYMEHT MPaBMUbHO, YTOBbI NPefoTBPaTUTL
€r0 OT OTKIMOHEH!S OT OTBEPCTHS.

+ Ecnv oTnamblBatoTCst (hparMeHTh! Mpu CBEpIIEHUN
OTBEPCTYSA, NOXANYICTa, He NPUMEHSINTE AarnbHelee
HaZaBnvBaHu1e 1 3anyCTUTE MHCTPYMEHT BPaLLaThCs B
pexvMe XONOCTOrO X0/ia, @ 3aTeM MOCTENEHHO BbIHbTE
cBeprio 13 oTBepcTMS. [OBTOPUTE YkasaHHbIE AENCTBUS
HECKOMbKO a3, Moka 0TBepCTHe He ByeT ouMLLeHo, a
3aTeM B0306HOBUTE 06bIYHOE CBEPIIEHME.

MpepocTepexenue! Koraa ceepno HaunHaeT paspyLiatb
Xene300eToH UnW Nonarno B CTanbHOE NepeKpbITME BHYTPH
6eTOHa, ANEKTPOMHCTPYMEHT MOXET UMETb OMAcHYH
curoByto peakumio. Moxanyicra, Bcerfa coxpaHsnTe
paBHOBeCKE, CTabUNbHOE NONOXEHWE W NMOTHO AEPXUTE
WHCTPYMEHT, YT0BbI NPesoTBPaTUTL NOSIBNEHUE ONACHON
cunoBoii peakuuu. Korma otBepcTie B 6ETOHE BbICBEPMEHO,
pacCTOsiHME MEXAY ABYMS TOUYKaMu OGHOTO JONGeH!s He
[OMKHO GbITb GonbLue 8 cM, onpeaenuTe paccTosiHue
MOCPELCTBOM HAXOKEHNS 3HAYEHUS YCTONYMBOCTYU BeToHa
K KPEKUHTY.

Mydra

Ecnv cBepno 3axumaeTcs unv UCKpUBRSETCS, ABUXYLLAS
cuna, nepefaBaemas Ha bypunbHbIi Ban GyaeT OTKoYeHa.
Co3naeTcs OrpoMHast cura, TakuM o6pasom ABe pyku
LOMKHbI NMOTHO AEPXaTb 3MEKTPOMHCTPYMEHT, KOTfia OH
HaxoguTcs B paboTe, M yoeauTeck, 4To onepaTop
HaxoAUTCS B CTABUMBHOM U HEMOLBUKHOM MONOXEHNN.

Bbi6op rny6uHbI 0TBEPCTHIA, NoANexalmx 6ypeHunto
(cm. C)

ny6rHomep SBRSETCS NPOCTO B UCMONB30BAHNM
NMHEKOMN Ans Toro, YTobbl YBeanTsbes, YTo rnybuHa
BypeHus sBnseTcs foctatouHol. OTkpoliTe 6okoByto
PYKOSITKY, OTperynupyitte orpaHuuuTenb rmybuHb B
3aBUCUMOCTM OT Tpebyemol rnybuHbI, a 3aTem 3aTsHUTE
BoKOBYIO PyKOSTKY.

+  OtcoeamHute GokoByto pykosiTky (6), noBopauvBas ee
MpOTWB YaCOBOW CTPENKN.

*  YcraHoBuTE OrpaHuumnTenb rMy6uHbs! cepneHns (7) B
HY)XHOe nonoxeHne. MakcumanbHas rnybuHa
MPOCBEPIEHHOrO OTBEPCTUS [JOMKHA PaBHATLCS
PacCTOsHMIO MeXAY KoH4MKoM BypoBoro fonoTa u
nepeqHeil YacTu orpaHnunTens ry6uHb!.

+ 3aTAHyTb BOKOBYHO PyKOSITKY, MOBEPHYB PYKOSTKY MO
4acoBoW CTPeSKe.

BknioyeHue u BbIKNIOYeHNe

MpepocTepexenue! Mpexae YeM BCTaBNATb BUKY,
noxanyicra, ybeauTecs, cB0GOAHO NepemelLaeTcs
nepeKmYaTenb UMK HeT, U IBNSETCS NN 3TO MCXOAHBIM
MONOXEHUEM MOCTE OTNYCKaHMS.

*  Haxmure kHonky nepekntovatens (1),
3MEKTPOMHCTPYMEHT MOXET ObITb BKIIOYEH
Heme/mneHHo.

+ OtnycTute KHOMKY (1), MHCTPYMEHT nepecTaeT
BpaLyaThCs.

Axceccyapbl

Mpon3BOANTENBHOCTb BALLErO AMEKTPOUHCTPYMEHTa
3aBYUCHT OT UCTONb3YeMbIX akceccyapoB. Akceccyapbl
STANLEY paspaboTaHbl cOrnacHo BbICOKUM CTaHfapTam
ka4yecTBa, M OHU CrIOCOBHbI YBENMYUTD
NPOVM3BOANTENBHOCTb BALLErO SNEKTPOMHCTPYMEHTA.
Vicnonb3ys 3Tv NpUHaANEXHOCTY, Bbl CMOXETe Haubonee
3 PeKTUBHO MCNONB30BATL BALL MHCTPYMEHT.

O6cnyxuBaHue

MpoBoAHbIe/6ecnpOBOAHbIE MHCTPYMEHTbI/TEXHMKA UMEIOT
W3bICKaHHbIA A13aNH, MOTYT BbITb MCMOMb30BaHbI B TEUEHMe
[LNUTENBHOTO BPEMEHM 1 TPEBYHOT MUHUMAMBHOTO
TeXHU4eckoro obcnyxmBanus. Ytobbl 4obuUTbCS
ANUTENbHOTO YA0BNETBOPUTENBHOTO UCMOMb30BaHMS,
HeobXxoanMo Hafnexallee TexHu4eckoe obcnyxuBaHme u
perynsipHas YNCTKa MHCTPYMEHTA.

MpepocTepexenue! MNepen BbinonHeHnem niobbix pabot
no TexobcnyXmBaHI0 NPOBOAHBIX/BECNPOBOAHbIX
3MEKTPUYECKNX UHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMMO OCYLECTBUTL
cnegytoLyee:
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* BbikntounTe nuTatue 06opyAoBaHUAMHCTPYMEHTOB 1 (2), npoBepbTe cMa3o4HOE Macno B kopobke nepeaay,
BbITALLUTE BUTIKY; €CNW CMa3o4Hoe Macno 3arpsA3HEHO UMK ero KONNYECTBO
He[oCTaTouHO, 3aMeHUTe Nk AobaBbTe AOCTaTO4HOE

* Ecnv 06opynoBaHme/MHCTPYMEHT UMEET Hesascumyto KOMMYECTBO CMA304HOTO Macna, NpeaoCcTaBNseMoro

aKkyMynsiTopHyto 6aTapeto, noxanyicta, BbIKNiouMTe

KoMMaHuen.
nUTaH1e 1 U3BNEKUTE akKyMynsTop u3
060py/10BaHNA/MHCTPYMEHTA. @ YucTka
* Ecriv 06opys0Banne/MHCTPYMEHTbI OCHaLLEHb! Mpenoctepexenue! MNocre T0ro, kak HAYMHAET NOSIBASTLCS
BCTPOEHHbIM aKkyMyNATOPOM, NoXanyicTa, oTkIlounTe MbINb Ha /UMK BOKPYT BEHTUNSLIMOHHBIX MOPTOB,
Barapeto, nepes BoIKMIOUEHNEM NUTaHUS. HeMeZMNEeHHO YaanuTe Mblfb C Kopryca Ny NOMOLLM YUCTOrO

cyxoro Bo3gyxa. [ins BbINONHEHWS aTOi NpoLeayps!,
nonb3yiTech COOTBETCTBYIOLMMY CPEACTBAMU
obecneyeHns 6e30nacHOCTL 1 PECIMPaToOPOM.

+  [lepep 4MCTKOM OTKIIOUMTE BUIKY 3apsiAHOTO
YCTPOICTBA OT MCTOYHMKA NuTaHs. Kpome Toro, 3a
VICKIIOYEHNEM PETYNAPHON YNCTKW BALLETO 3apsiHOTo
ycTpoiicTsa, Apyroe obicnyxuBatve He Tpebyetcs. MpenocTepexerue! CTPOro 3anpeLLEHo Arst OYUCTKM

HemeTannuyeckix Aetaneil MHCTPyMeHTa CMoNb3oBaTh

pacTBOpUTENV UMK ApYrve pasapaxaloLye XuMuyeckue

BELLECTBA. JTV XUMUKaTbI MOTYT YXyALLNTb COCTOSIHWE

MaTepuanos, U3 KOTOPbIX COCTOST KOMMOHEHTbI Npubopa.

[inst ouncTKM Mcnonb3ayiiTe TkaHb, CMOYEHHYHO B cniabom

MbIfIbHOM pacTBope. He gonyckaiTe nonagaus kakux-nmbo

BELLECTB BHYTPb MHCTPYMEHTA W He onyckaliTe Kakyto-nnbo

4acTb MHCTPYMEHTA B KWAKOCTb.

+ PerynspHo 1cnonbayiTe MArkyto LeTKy Uim Cyxyio
TPANKY 415 O4UCTKY BEHTUNSILMOHHBIX OTBEPCTUI
000pYA0BaHNS/MHCTPYMEHTOB/3aPSIAHOTO YCTPOACTBA.

+  PerynspHo ncrnonb3yiiTe BNaxHy'o TkaHb ANs O4UCTKM
kopnyca asuratens. loxanyncra, He uCnonb3ayiTe
abpaaBHble YNCTALLME CPEACTBA UMK YUCTALLME
Cpe/CTBa Ha OCHOBE PacTBOPUTENENA.

+ PerynsipHo OTKPbIBAIATE NATPOH U OCTOPOXKHO
MOBEPHHTE €ro, YTOBbl YAANUTb BHYTPEHHIOH NbiMb TexHu4eckue AaHHble

(nocne yctaHoBKy). Monor STHR272
3ameHa yronbHbIX WweTok (puc. E) BXOAHaA MOLLHOCTH W 850
0 Cmaska CropocTb 63 Harpy3ku M 700
BT
. . Yacrora yaapos yBM 3400
*  PerynsipHo 3ameHsiiATe 1 NPOBEPAITE YroMbHbIE LUETKM.
3ameHsIATe UX CBOEBPEMEHHO, KOTZia OHU Oneprus ypapa (EPTA) J 41

WU3HaLLMBaKTCS A0 rpaHuLbl abpasusa. CopepxuTe

YrofbHbIE LETKN B YucToTe M yBeauTecs, YTobbl OHM
€B06GOAHO CKONb3UNK B NpoLiecce uncTku. Oe LWeTkn MakcumanbHas emkocTb
JOMKHbI GbITb 3aMEHEHbI OBHOBPEMEHHO.

Pexumbl 2

Beto MM 26

+ Wcnonb3yiiTe KpOCC OTBEPTKM, YTOOLI OTKPYTUTb BUHTBI | Cramb WM .
NpOTMB YaCOBOW CTPENKM, OTKPOMTE HIKHIOK KPbILLIKY

[epeso MM -

(8) Npy NOMOLLW NNOCKOV OTBEPTKM MPOTUB YACOBOM
CTPEnKM OTKPOWTE LLETOUHYHO KPbILLKY (9), Bbl MOXETE Bec K 51
ypanuTb LweTky (10), kak nokasaHo Ha pucyHke E, n
MOCTaBUTb HOBYIO LLIETKY, @ 3aTeM MO YaCoBOI CTPErKe
3aKpenuTb KPbILLKY (9), M B KOHLIE KOHLIOB 3aKpbITh
HUXKHIOK KpbILLIKY (8), @ 3aTeM 1Cnonb30BaTh KPOCC
OTBEPTKM, YTOObI 3aTAHYTb BUHTI.

+ OTKpoiiTe KpbILLKY BXOAA BrpbICka CMA304HOro Macna
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3awmra okpyxatoweii cpegbl

PaspenbHbiin c6op v yTunusaums. 3T0T NpoayKT He
cneayeT YyTUAU3MPOBATb BMECTE C ObITOBbIM
= MYCOPOM.

Ecnu BbI noiimeTe, 4T Bal NpoaykT Stanley HyxaaeTcs B
3aMeHe, UMK eCIv OH He MMEET HUKAKOro AanbHeMLLIero
NPUMEHEHUs AN Bac, He BbibpackiBaiiTe ero BMecTe ¢
ObIToBbIMM OTXOAaMM. [TpefocTaBbTe STOT NPOAYKT ANS
pasgenbHoro cbopalyTunusauum.
@ PasaenbHblin c6op NPOAYKTOB 1 yNakoBOK
MO3BONSET OCYLLIECTBUTB WX NepepaboTky 1
1CNonb30BaTh WX NOBTOPHO. MOBTOPHOE 1CMOMNb30BaHMe
nepepaboTaHHbIX MaTepuanos NoOMOraeT alLuLaTh

OKpYXaloLLyto cpeay OT 3arpsA3HeHns U CHXXaeT pacxo
CbIPbEBbIX MaTepuanos.

MecTHoe 3akoHOAaTeNbCTBO MOXET 0becneuunTs cbop
CTapbIX ANEKTPOMHCTPYMEHTOB OTAEMBHO OT BbITOBOTO
MyCopa Ha MyHULMNanbHbIX CBaNkax 0TX040B Unu B
TOProBOM NPEANPUSTIN NPY NOKYMKE HOBOTO M3AENMA.
Stanley obecneunsaeT BO3MOXHOCTb AN cbopa 1
yTURM3aLmuy NpoaykTos Stanley, kak TONbKO OHW AOCTUMAN
KOHLIa CBOETo cpoka Cnyx6bl. [n1s Toro ytobbl
BOCTIOMb30BATLCS ATON YCYrol, Bbl MOXETE cAaTh Balle
n3genue B N6 aBTOPM30BAHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP,
KOTOPbI COBUPAET WX NO HaLLEeMy MOPYYEHUHO.

Bbl MOXeTe y3HaTb MECTO HaXOXAEeH!s BalLero
Brvxailuero aBTOPM3OBAHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPa,
obpaTuBLLMCL B MeCTHOe oTAeneHue Stanley no agpecy,
yKkasaHHOMY B [jaHHOM pykoBoACTBe. Kpome TOro, Cnncok
aBTOPM30BaHHbIX PEMOHTHBIX areHToB Stanley 1 nonHyto
MH(OPMALMIO O HALLEM NOCNENPOAAXHOM 06CNYXMBaHM 1
KOHTaKTax Bbl MOXETE HailTi B VIHTepHeTe:
www.2helpU.com10

MonHasA rapaHTUs CPOKOM Ha ABa roaa

Ecnu Baw npogykt STANLEY BbixoauT 13 cTposi n3-3a
[AedeKTHbIX MaTeprasnos N U3roTOBMEHMUS B TeueHue 24
mecsLes ¢ aatbl nokynku, STANLEY Europe rapaHTupyet
3aMeHy BCEX HeucnpaBHbIX AeTanei becnnatHo unu - no
CBOEMY YCMOTPEHWIO - 3aMeHy npoaykTa becnnatHo npu
YCIOBUMN, YTO:

. ﬂpOﬂyKT ucnonb3oBanca npasuibHO, €ro sKkcnnyaTauua
NpoBOAMNachb CTPOro B COOTBETCTBUN C I/IHCprKL[VIeVI no
aKkcnnyaTauum.

¢ I'IpouyKT noasepranca eCTeCTBEHHOMY U3HOCY;
+ PeMOHT He npoBOAMNCA NOCTOPOHHUMU NULLAMW;
. npeﬂCTaBﬂeHbl OOKYMeHTbI, NoATBepXaarLLne nokynky.

+ Tpopykt STANLEY Bo3BpalLaeTcsi B NOMHOM KOMMNEKTE
CO BCEMU OPUTHAMbHBIMI KOMMOHEHTaMM

Ecnu Bbl X0TUTe caenath 3asiBKy, CBSXMUTECH C NPOAABLIOM
WUNK y3HaiiTe MECTO HaXOXAEHMS BalLero brivxanLuero
aBTOPW30BaHHOIO CEPBUCHOTO areHTa Stanley B katanore
Stanley unu obpaTtuTech B MECTHOE NPeSCTaBUTENBCTBO
Stanley no agpecy, ykazaHHOMY B JaHHOM PyKOBOZACTBE.
Cnncok aBTOpKU30BaHHbIX CEPBUCHbIX areHToB Stanley u
MONHYI0 MHEOPMALMIO O HaLLEM MOCTENPOAaKHOM
0bCnyxu1BaHUM MOXHO HaTi B VIHTEpHETE No afpecy:
www.stanleytools.com
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STANLEY

FapaHTUIHbIE yCrnoBus

YBaxaeMblit nokynarenb!

1.

Mo3papaensiem Bac ¢ nokynkon BbICOKOKAYECTBEHHOMO
usnenus STANLEY v Bbipaxaem npuaHaTenbHOCTb 3a Baww
BbIGOP.

Mpu nokynke uapenus TpebyiiTe NPOBEPKM €ro KOMMNEKTHOCTN
1 UCIPaBHOCTY B Baluem npucyTCcTBUM, MHCTPYKLMIO MO
3KCMyaTaLmm 1 3anoNHEHHbI rapaHTUIAHBIA TanoH Ha
PYCCKOM 13bIKE.

B rapaHTMItHOM TanoHe JOMkHbI BbITb BHECEHBI: MOAENb,
[ara npoaaxw, CEpUiHbLIA HOMep, AaTa NpPOU3BOACTBA
VHCTPYMEHTAa; Ha3BaHue, nevatb 1 NOoANMCL TOProBoi
opraHu3auuu. Mpy oTcyTcTBUM Y Bac npaBunbHo 3anon-
HEHHOTO rapaHTUMHOTO TanoHa, a Takke HeCOOTBETCTBUS
yKa3aHHbIX B HEM AaHHbIX Mbl 6yAeM BbIHYXAEHbI OTKMO- HUTb
Baluu npeTeH3nm no ka4ecTBy AAGHHOTO U3AENUS.

Bo nsbexanne Hepopasymeruii ybeautensHo npocum Bac
nepep Ha4arnom paboTbl C U3en1emM BHUMATENbHO
03HaKOMMTBCS C MHCTPYKLMEN N0 ero akcnyataLmi.
MpaBoBOil OCHOBOI HACTOALLMX raPaHTUIMHLIX YCNIOBMIA
ABNseTCA felicTBytollee 3akoHogaTenbCTBO. MapaHTUiiHbIN
CPOK Ha JaHHOe u3genue coctaBnsieT 24 Mecsua u
1cuncnsieTcs co AHA npoaaxw. B cnyyae yctpaHenus
HeaoCTaTKOB W3MENUS, rapaHTUIHbIA CPOK NPOAeBaeTCs Ha
Nepuoa ero Haxox/aeHns B peMoHTe. Cpok cnyxBbl u3nenus
cocTaBnset 5 neT co AHA Npoaaxm.

B cny4ae BO3HMKHOBEHMSA Kakux-nn6o npobnem B npo- Lecce
aKkcnnyaTauum usaenus pekomeHayem Bam obpa- warbes
TOMbKO B YNOMHOMOYEHHbIE cepBucHble LeHTpbl STANLEY,
appeca 1 TenedoHbl KOTOpbIX Bbl cMoXeTe HailTh B
rapaHTUIHOM TanoHe, Ha caiite www.2helpU.com unu ysHatb
B MaraauHe. Halum cepBuCcHbIE CTaHLMM - 3TO He TOMbKO
KBanMMULIMPOBAHHBIA PEMOHT, HO U LLMPOKUI aCCOPTUMEHT
3anyacTen 1 NpUHaANeXHocTel.

MpounssoauTens pekomeHayeT NPoBOANTL NEPUOANYECKYD
NpPOBEPKY N TeXHU4eckoe OGCﬂy)KMBaHVIe wnsgenva B
YNONHOMOYEHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTpax.

M3rotoButens
Bnak ang Oekkep XonguHre MmeX
Fepmanunga, 65510, UgwTainH,
yn. bnak aHg Oekkep, 40
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Halum rapaHTuitHble 06s13aTenbCTBa pacnpocTpaHsoTCs
TOMbKO Ha HEMUCTPABHOCTU, BbISIBIIEHHbIE B TEYEHUE rapaH-
TWUAHOTO CpOKa U BbI3BaHHbIE AetheKTaMu Npon3soacTaa U \
UNW MaTepuanos.

FapaHTWiHbIE YCNOBMS He pacnpoCTPaHsOTCA Ha
HencnpaBHOCTU U3AENUA, BOSHUKIIME B pe3ynbTate:

HecobnioaeHus nonb3oBaTenem Npean1caHnii IHCTPYKLWM no
aKCnnyaTaLumM U3AEenus, NPUMEHEHNs U3Aenus He Nno
Ha3HaYeHwIo, HeNpaBNbHOM XpPaHEeH!UM, UCMONb30BaHMS
NpUHAANEXHOCTEN, PacXOAHbIX MaTepu1aros 1 3anJacTen, He
NpeayCMOTPEHHbIX MPON3BOAUTENEM.

MexaHn4ecKoro noBpexaeHNs (CKorbl, TPELUMHBI 1 pas-
PYLUEHWS1) BHYTPEHHUX M BHELLHUX A€Tanei usaenus,
OCHOBHbIX 11 BCIOMOTaTesbHbIX PyKOSITOK, CETEBOro arek-
TpUdeckoro kabensi, Bbl3BBaHHOTO BHELLUHUM YAapHbIM Wi
NOGLIM UHBIM BO3ENCTBIEM

MonapaHusi B BEHTUNSILMOHHbIE OTBEPCTMS U MPOHWK-
HOBEHUWE BHYTPb M34enunsi NOCTOPOHHWX NpeaMeToB,
Martepuanos Unn BellecTB, He ABNAILWNXCA 0TX04aMHU,
CONpoBOXAaKLWUMKN NpUMeHeHne n3aenus no HasHayeHuo,
TakNUMK Kak: CTPYXKa, ONWUIIKW, Necok, 1 np.

BospencTauil Ha u3aenve HebnaronpusITHLIX aTMOCHEPHBIX U
MHBIX BHELUHWX (haKTOPOB, TaKUX Kak [OXKab, CHET,
MOBbILLIEHHAs BNAXHOCTb, HAarpeB, arpeccuBHbIE Cpesbl,
HECOOTBETCTBUE NapaMETPOB MUTAIOLLIEN SMEKTPOCETH,
yKa3aHHbIX Ha UHCTPYMEHTe.

CTuxuitHoro GeacTaus. MoBpexaeHue Unu yTpata U3nenms,
CBA3aHHOE C HenpeaBUEeHHbIMN 6eCTBUAMM, CTUXMIAHBIMM
SIBMEHNsIMM1, B TOM Y1Cie BCIeACTBIE AeicTBIS
HenpeozoN1MOoN Cubl (MoXap, MOTMHWS, MOTON U Apyrie
NpUpOAHbIe SBMEHNS), a Tak e BCNIeACTBUE Nepenasos Ha-
NPSXKEHNS B ANEKTPOCETM U IPYIMMMU NPULYMHAMM, KOTOPble
HaxoAsTCs BHE KOHTPOIIS NPON3BOANTENS.

F'apaHTUiHbIe YCNOBUA He PacnpoCTPaHsIlTCA:

. Ha nHCTpymeHTbI, noABepraBLUMecs BCKPbITUI, PEMOHTY Unu

mMoANdUKaLMN BHE YNOMHOMOYEHHOTO CEPBUCHOrO LieHTpa.

Ha peTanu 1 yanbl, UMetoLLMe crefbl ECTECTBEHHOTO U3HOCA,
Takue Kak:

NPUBOAHbIE PEMHU U KOMECA, YroMbHbIE LEeTKM, CMa3ka,
NOALIMNHUKY, 3yG4yaToe 3aLenneHune peaykTopoB, peau-
HOBbIE YNNOTHEHMS, CanbHUKW, HANPaBNAIOLLME PONUKA,
MychThl, BbIkNovaTenu, 6oiikv, Tonkatenu, CTBOMbI, U T.M.

Ha cMeHHble 4acTI: NaTPOHBI, LiaHry, 3akvUMHbIE rarku v
cbnaHLbl, UNLTPBI, akKyMyNSTOpHbIE GaTapeu, Hoxu,
LWINMOBaNbHBIE MOSOLIBbI, LIEMH, 3BE3[04KM, MUMbHBIE LUKHbI,
3aLLUMTHBIE KOXYXU, NIIKK, aBpasuBbl, MANbHLIE 1
abpaavBHble aucku, Bpesbl, ceepria, Gypbl 1 T.n.

Ha HeucnpaBHOCTY, BO3HUKLLWE B pe3ynbTaTe neperpyaku
VHCTPYMEHTa (KaKk MeXaHW4eCKON, TaK 1 3NeKTPUYECKOit),
noBreKLLen BbIXOA U3 CTPOsi OAHOBPEMEHHO fByX 1 6onee
[fieTarnei 1 yanos, Takux kak: potopa u ctatopa, 06eunx
06MOTOK cTaTopa, BEAOMOW U BeayLLei LWeCTepHu pe-
AyKTOpa MUnu Apyrix y3nos u Aetanei. K 6e3ycnosHbIM
np13Hakam neperpyskv U3aenus OTHOCATCS, NOMUMO NPOYKX:
nosiBNieHne LBeToB nobexanoctu, aedopmauns unm
onnaeneHve JeTanei 1 yanos U3AEnus, NOTEMHEHWE UnK
0Byrn1BaH1e 13onsLMKU NPOBOAOB SMEKTPOABUraTENS MO
BO3E/ICTBMEM BbICOKOI TEMMNEPATYPbI.
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BVIKOpVICTaHHﬂ 3a NpU3Ha4YeHHAM

Baw monot STANLEY 6yB po3pobneruit ans cBepAniHHS B
6eToHi | LernsHilit knaawi, a Takox Ans Nerkoro JoB6aHHs.

MpaBuna TexHiku 6e3neku

3aranbHi nonepemKeHHs 3 TeXHiku Gesneku
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB

YBara! O3HaliomTecs 3 ycima npaBunamm
& 6e3neku Ta iHCTPYKUisIMU. HegoTpuMaHHs

nonepemxeHb Ta IHCTPYKLIiA, 3a3HAYEHNX HIDKYE,
MOXE MPU3BECTU [0 YPAKEHHS €NEKTPUYHUM

CTpymMOM, noxexi Ta/abo cepio3Hoi TpaBmu.

36epexiTb BCi nonepeaKeHHA Ta iIHCTPYKLii Ans
MaiiGyTHLOro BUKOPUCTAHHS.

TepMiH "eneKTpoiHCTPYMEHT" Y BCiX NonepemKeHHsIX,
3a3Ha4eHNX HIKYe, BiSHOCUTLCA A0 MEPEXeBOro (3
kabenem) enekTpoiHCTPYMeHTY abo akymynsTopHoi 6atapei
(63 kabenio XUBMEHHS).

1.
a.

Beaneka poboyoro micus

YTpumyeTte po6oue Micue B 4McToTi i Bobpe
ocBiTneHUM. beanap Ha pobodyomy micui abo
BiACYTHICTb OCBITNIEHHS pOBOYOro MiCLS MOXe
NpM3BECTM A0 aBapii.

He npautoite 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM B MicCLi
36epiraHHs BUOGYXxoHebe3neyHnx MaTepianis,
Hanpuvknag, y NpUcyTHOCTI Nerko3aiMmCTMX piavH,
rasiB abo nuny. EnekTpuyHi iHCTpyMeHTM CTBOPIOIOTH
icKpu, LLIO MOXYTb 3ananuTi nun abo napu.

Litn i cTOpoHHI 0cO6M NOBUHHI 3HAXOAUTUCA
sIkHangani nig vac poboTu 3 enekTponpunagamu. Bu
MOXETe BifABOMIKTUCS | BTPATUTU KOHTPOSb.

Enektpo6e3neka

Bunka enektpoiHCTpyMeHTa NOBUHHA BianoBiaati
po3eTui. Hikonu He 3miHIoNTe BUNKY 6yab-AKUM
4uHoM. He BuKopucTOBYiATE HisiKi
BUNKM-NePeXiAH1KM 3 3a3eMNEeHUMM (3aMKHYTUMMU Ha
3eMII0) eneKTPOiHCTPYMeHTaMu. Burku i poseTku, siki
He NiAAaBannCs HiSKUM 3MIHaM 3HUXKYI0Tb PU3NK
YPaXEHHS €NEKTPUYHAM CTPYMOM.

YHMKaliTe KOHTAKTY Tina 3 3a3eMNeHUMU
NOBEPXHAMM, TaKUMU 5K TPY6M, pagiaTopu, nnuTH Ta
XONOANNbHUKK. ICHYE NIABULLEHNA PUSNK YPaXKEHHS
€NEKTPUYHUM CTPYMOM, SIKLLO BaLLe Tifo 3a3eMmneHe.

YHukanTe 6yAb-Akoro BNNUBY AoLy abo BoNorv Ha
eneKTPoiHCTPYMeHTH. Boaa, Lo notpanuna B
eneKTPOIHCTPYMEHT, 30iMbLUYyeE PU3NK YPaKEHHS
€NeKTPUYHUM CTPYMOM.

06epexHo NoBOALTECH 3i LHYPOM KUBNEHHS.
Hikonu He BUKOPUCTOBYITE WHYP XWUBNEHHA ANs

(OpwriHanbHi iHCTpYKLi)

nepeHeceHHs, nepemillieHHs abo BUNYYEHHA BUNKM 3
po3eTku. TpumaiiTe WHyp nopani Bia mKkepen Tenna,
Macna, rocTpux KpaiB abo pyXoMUX YacTuH.
MowwukopxeHi abo 3anmnyTaki WHYpK 36iNbLUYOTb PU3MK
YPaKeHHs! €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

IMpu poGoTi 3 enekTPOiHCTPYMEHTOM Ha BynuLi,
BUKOPUCTOBYTE NOAOBXKYBaY, BiANOBIAHUIA Ans
30BHIlLHLOrO BUKOPUCTAHHS. BukopucTaHHs kabento,
NpKAATHOTO ANs BUKOPUCTAaHHS Ha BIAKPUTOMY MOBITPI,
3HUXYE PU3NK YPKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

Mpu HeobXxiAHOCTI po6OTH 3 NEKTPOIHCTPYMEHTOM Y
BONOroMy cepeaoBHLLi, BAKOPUCTOBYIATE NPUCTPIi
3axucHoro BigkntoueHHs (M3B). Bukopucrants N3B
3HUKYE PU3VK YPAXKEHHS €NEKTPUYHAM CTPYMOM.

Ocobucra 6e3neka

ByabTe yBaXHi, AMBITLCS, WO BM pobuTe,
BMKOPUCTOBYITE 300POBMUIA FMy3Aa npu poboTi 3
enekTponpunapamu. He BukopuctoByiTe
€NneKTPOiHCTPYMEHT, AIKILO BU BTOMMNUCS abo
nepe0byBacTe nif BNNMBOM HapKOTUKiB, ankoronio abo
nikis. HaimeHLwa HeobepexHicTb npu po6oTi 3
€IeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXE NMPU3BECTY 10 CEPIHO3HNX
TpaBM.

BukopucToByiiTe 3acobu iHAMBIAYaNnbLHOro 3aXuUCTy.

3aBxan HapsAraiTe 3axucHi OKynspu. IHWe 3axucHe

obnagHaHHs, BKMOYaKouM pecnipatop, YepeBukn Ha
HEKOB3HIN MifOLLBI, 3aXMCHWI LWONIOM abo 3acobu
3aXUCTY OpraHiB CryXy, BUKOPUCTOBYBaHI B HANEXHUX
YMOBaX, 3MEHLLATh PU3NK OTPUMaHHS TPaBMMK.

[Ins 3anobiraHHs BUNaaKoOBOrO 3amycky,
nepekoHaiTecs, Wo nepemmkay 3HaXOAUTLCSA Yy
BMMKHEHOMY MONOXeHHI nepez NiAKNYeHHAM Ao
[Kepena XuBneHHs Ta/abo akymynsTopHoi 6arapei,
NigHATTA 260 NepeHeceHHs iHCTpyMeHTy. He
NEepeHOChbTEe €NEKTPOIHCTPYMEHT 3 NarnbLieM Ha BUMMKaYi
i He BKIIoYanTe enekTPOXKUBIEHHS Ha IHCTPYMEHT 3
YBIMKHEHUM BUMMKaYeM, L0 MOXe NPU3BECTH O
HEeLLACHOTO BUNAAKY.

lepen BKNIOYEHHAM €NEKTPOIHCTPYMEHTY 3HimaiTe
perynioBanbHuii abo raiikoBui kniou. l"aitkosuit abo
peryntoBanbHui Koy, 3anuLieHnin Ha 0bepToBii YacTUH
€NeKTPOIHCTPYMEHTY, MOXeE NPU3BECTI A0 TPABMM.

He TarHiTbcs. 36epiraiite npaBUNbLHY CTilKy i
6ananc Becb 4ac. Lie [03BonSE KpaLle KOHTpomnoBaTh
iHCTPYMEHT B HECMOAIBAHNX CUTYyaLisIX.

OpsranTecs npaBunbHO. He HagsraiiTe BinbHWA
oasr abo npukpacu. Tpumaiite Bonoccs, oasr i
pYKaBWYKM Janeko Bifl PyXOMMX YacTuH. BinbHuii
opir, npukpacu abo [1oBre BOMOCCS MOXYTb MOTPaNUTH B
PYXOMi YaCTUHM.
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AKWo € NpUCTPOi ANns NiAKNIYEHHA NMNO36ipHUKa
260 BUTSXKKM, NepeKoHaNTECs B TOMY, L0 BOHM
nia'eqHaHi i BAKOPUCTOBYHOTLCA NPABUIBLHO.
BukopucTtaHHs nno3bipHuka 3HUXYE AMOBIPHICTD
BUHWUKHEHHS! PU3WKIB, NOB'A3aHMX 3 NUIOM.

BukopucTaHHA Ta AornsAA 3a eNeKTPOiHCTPYMEHTOM

He nepeBaHTaxXy/Te eNeKTPOIHCTPYMEHT.
BukopucToByiiTe BignoBigHMIN enekTPUYHUIA
{HCTPYMEHT ANnA BiANOBIAHOrO 3aCTOCYBaHHS.
[MpaBunbHO NigibpaHmii eNeKTPOIHCTPYMEHT A03BONUTL
BMKOHaTK poBoTy Kpalue i 6eaneyHile npy WBKWAKOCTI,
ans skoi BiH 6yB po3pobnexuii.

He BuKOpUCTOBYIiTE ENEKTPOIHCTPYMEHT, IKLO
nepemumKay He MOXe NOro BKNIOYUTM | BAMKHYTH.
Byab-skuil eneKTPOIHCTPYMEHT, SKIA He MOXHa
KOHTPOIIOBATY 33 JONOMOrOI0 NepemMukaya, €
Hebe3neyHui i NoBKHEH ByTH BiAPEMOHTOBAHMWIA.

Big'egHaiTe kabenb XMBNeHHA Big Axepena
XVBNEHHs Ta/abo akymynsaTopa Bifj eNeKTPUYHOTO
iHCTpYMEeHTY nepef BUKOHaHHAM Oy Ab-AKNUX
perynioBaHb, 3aMiHu npunapaasa abo npw 36epiraxHi
€reKTPOIHCTPYMEHTY. Taki npochinakTuyHi 3axoau
6esnekn 3MeHLLYI0Tb PU3MK HEHaBMIUCHOTO 3amnycky
€NEKTPUYHOTO IHCTPYMEHTY.

36epiraiiTe enekTponpunaan B HeAOCTYNHOMY Ans
niTeil Micui i He go3BonsaNTe ocobam, iKi He 3HaWOMI
3 eNeKTPMYHMM iHCTPYMEHTOM abo AaHMMK
iHCTPYKUiAMK, NpaLjloBaTi 3 enexkTponpunagami.
EnekTpoiHCTpYyMeHTM Hebe3neyHi B pykax
HeaoCBIAYEeHNX KOPUCTYBAYiB.

MipTpumaHHsa enekTpoiHCTpyMeHTy. MepeBipsanTe
pa3perynboBaHiCTb 260 3'e4HaHHA PyXOMUX YaCTuH,
NONOMKM YaCTHH i ByAb-AKi iHWi YyMOBM, AKi MOXYTb
BMIMHYTU Ha poGOTY enekTpoiHCTpyMeHTY. Mpu
HasiBHOCTi NOLIKOAXEHHS!, BifpeMOHTYiTe
€NeKTPOIHCTPYMEHT nepea BUKOpUCTaHHAM. barato
HeLLaCcH1X BUNaAKIB € HACcMiAKoM MoraHoro Aornsgy 3a
€IEKTPOIHCTPYMEHTOM.

Tpumaiite pixyunit iHCTPYMEHT roCTPUM i YUCTUM.
[lobpe [OrnAHYTUI PiXy4mit IHCTPYMEHT 3 rOCTPUMK
PiXy41MM Kpaiikamm neriie KOHTpomioBaTH.

BukopucToByiiTe eNekTPoiHCTPYMEHT, akcecyapy Ta
Hacaaku BiANOBIAHO A0 LUX BKa3iBOK, NPUIAMaOUM
[0 yBary yMoBU po6oTH i Ti poboTH, siki NOBUHHI
6yTH BUKOHaHI. BUKOpuCTaHHS €neKTpoiHCTPYMEHTY
[Ons onepaLin, siki Bigpi3HSIOTbCA Big TUX, ANS SKUX BiH
NpU3HaYEHN, MOXe NPU3BECTM A0 Hebe3neyHoi
cuTyauii.

O6cnyroByBaHHs

3abesneyre, o6 06cNyroByBaHHs i PEMOHT

BAaLLOrO eNeKTPOiHCTPYMEHTY NPOBOAMUBCS B
aBTOPU30BaHOMY CEPBiCHOMY LIEHTDi N0 PEMOHTY 3
BMKOPUCTAHHAM TiNbKN OPUriHaNbHUX 3anacHUX
yacTuH. Lle ctaHe rapaHTieto 6eaneku
€NeKTPOIHCTPYMEHTY.

MonepemxeHHs 3 Ge3neku Ans MONoTa

OpsiraiiTe 3axuCHi HaBYLLHWKW NpY CBEPANHHI. Bnue
LUyMy MOXE MPU3BECTM 10 BTPATH CIIYXY.

BukopucToByiiTe AOAATKOBI PYKOSTK, SKLLO BOHM
BXOAATb B KOMMNIEKT NOCTaBKM iHCTPYMeHTY. BTpata
KOHTPOMIO MOXE MPU3BECTN A0 TPABMMW.

TpuMaliTe iIHCTPYMEHT 3a i30M1b0BaHi MOBEPXHI Nif Yac
poboTI, NpU SIKii Pixy4MiA IHCTPYMEHT MOXe 3a4enuTy
npuxoBaHy NpoBoaKy abo BnacHuii kabenb. Mpyu KOHTaKTi
pixy4oro akcecyapa 3 «kvBvM» NPOBOLOM abo
BiAKPUTMMM METaneBUMI YacTuHamu
€NeKTPOIHCTPYMEHTY OnepaTopa MOXE BAapUTH
€NEKTPUYHUM CTPYMOM.

Hikoru He BUKOPUCTOBYIATE AOMOTO B poTaLliitHOMY
pexwmi. Akcecyap yBiiiae B MaTepian npusseae [0
obepTaHHs gpuns.

BukopucTosyiite nelata abo iHwe BignosigHe
NpUCTOCYBaHHS Ans 3abeaneyeHHst i NiATPUMKA
06pobntoBaHoro Bupoby Ha CTilikiii nnatdopmi.
[MpoBeneHHst poboTK Mo HanpsMKy pyku abo npoTu
BaLLOro Tina, no36aBnsie CTiKOCTi | MOXe NPU3BECTM A0
BTPATH KOHTPOTHO.

lMepen cBepaniHHAM CTiH, Nignor i cTenb, nepesipTe
po3TallyBaHHs eNeKTPONpOBOAKY i TPYO.

He TopkaiTecs Ao kiH4MKa cBepana Bigpasy nmicns
3aKiHYeHHsi CBEPAMiHHS, TaK sik BOHO MOXe ByTu
rapsunm.

Mpu3HaYeHHs IHCTPYMEHTY OMMCYETLCA B LIbOMY
nocibHuKy. BukopuctanHs 6yab-akix akcecyapis abo
NPUCTOCYBaHb, BUKOHAHHS By Ab-ikux onepaLliit 3a
[AO0MOMOTOH) L{bOrO IHCTPYMEHTY, HE PEKOMEH0BaHMX Y
LipOMY MOCIBHMKY, MOXe CTaHOBUTM Hebeaneky
OTPUMaHHS TpaBM Ta/abo NOLWKOMKEHHS MaitHa.

Be3neka cTOpOHHix 0ci0

Lledt iHCTPYMEHT He Npu3HayeHnin Ans BUKOPUCTAHHS
ocobamu (BKIto4atoum fiteir) 3 obMexeHnMn disnyHuMy,
4yTnMBMMM abo po3ymoBuMK 3aiGHOCTIMM abo 3 Bpakom
AOCBily 4 3HaHb, AKLLO BOHW HE Byny Mif KOHTPOMEM i
KepiBHWLITBOM 0COBM, 5ika KOHTPONIOE BUKOPUCTaHHS!
npunagy abo signosiganbHa 3a ix 6esnexy.

[JiTv noBWHHI ByTy Nig HAarNsAOM LOpOCINX, Wob He
[0NYCTUTY HISIKMX irop 3 NpunagoM.




3anuiuKoBi pu3nku

[lonaTKoBi 3anMLIKOBI PU3MKN MOXYTb BUHWKHYTY NPy
BMKOPUCTaHHI iHCTPYMEHTY, Siki He MOXYyTb OyTi BKITIOYEH B
onucaHi TyT npasuna TexHikv 6eaneku. Lli puanku MoxyTb
BUHWKHYTW NpU HenpaeunbHoMy abo TpuBanomy
BUKOpUMCTaHHi BMpoBy i T.n. HeaBaxaloum Ha JOTpUMaHHS
BiAMOBIgHMX NPaABUN TEXHikV Be3neku Ta BUKOPUCTAHHS
3anoBiXHUX NPUCTPOIB, AESKMX 3ANULLKOBUX PU3MKIB
HEMOXIMBO YHUKHYTW. BOHN BKNtoyaloTh B cebe:

+ TpaBmu B pesynibTaTi TOpKkaHHs 40 06EpTOBUX/PYXOMUX
YacTuH.

*  Puauk oTpmanHs TpaBMu Nig vac 3aMiHu getanei
iHCTPyMeHTY, HoxiB abo Hacafok.

+  TpaBmu, BUKNMKaHi TPUBANUM BUKOPUCTAHHSM
iHCTPYMeHTY. [pu BUKOPUCTAHHI IHCTPYMEHTY NPOTArOM
TpUBanNoro nepiogy vacy, pobiTb perynsipHi nepepsu B
po6oTi.

+ [loraHui cnyx

+ 30MTOK 300POB't0 BHACTIAOK BAUXAHHS NUMy npu
BUKOPUCTaHHI iHCTPYMEHTY (npuknag;: poboTm 3
nepeBsoM, 0cobnuBeo, fepeBuHok fyba, byka i
[1epeBOBONOKHUCTMM NAUTaMN CepPeAHbOI LLNBHOCTI)

ETHKeTKM Ha iIHCTPYMEHTI

ETukeTKn Ha BawOMY iHCTPYMEHTi MOXYTb BKIOYaTH
Taki cumBonu:

Yuraiite [T Tepy IE‘ ...... KoHcTpykuia
IHCTPYKUT 3 knacy |
ekcnnyataji Br..... Barr g
, ... TepmiHan
BUKODUCTOBYIATE  MUH .....  XBUTIMHU 333eMTeHHS!
3aC00Y 3axvcTy o c
o4en A SMiHHMIA uMBON
. cTpyM nonepes-
BukopucTosyiite €HHS NP0
3aC00N 3aXUCTY  —— ... MocTiltHuit Hebeareky
opraHiB cryxy cTpym XB.. oBopori a6
380pOTHO
B.... Bonbt ) -
I LBnakicTs nocrynane
A Amne HUA pyX B
-------- p 0e3 HaBaHTaXeHHs  xguriuHy

MonoxeHHs Aatu wTpux-Koay

[laTa kofy, fKuit TaKoX BKITOYAE Pik BUTOTOBMEHHS],
LPYKYETBCS Ha KOpNyCi.
Mpuknag:
2014 XX N
Pik BUrotoBneHHs

Enektpuuna 6e3neka

I:I Balu 3apsigHuiA NpUCTpIN 3axMLLEHO NOABINHO

i3onsiLlieto, TOMy 3a3eMTIOK0YMIA MPOBIA HE MOTPIGeH.
3aBxau nepesipsinTe, Wob Hanpyra Mepexi
BiANOBIgana Hanpyai, BkasaHii Ha Tabnuui. Hikonm He
HamaranTecs 3aMiHUTI 3apsiAHUIA BNOK CTaH4apTHUM
MEpEXEBUM LUTENCENEM.

(OpwriHanbHi iHCTPYKLT)

* FKWO LIHYP XMBNEHHS NOLLKOZKEHMIA, BiH NOBUHEH BYTK
3aMiHeHi1 BUPOBHUKOM abo YNOBHOBaXEHUM
cepsicHoro LeHTpy STANLEY fans Toro, Wwob yHUKHYTH
Hebe3neku.

HaiimeHyBaHHs YacTuH

IHCTpYMeHT Bktovae B cebe aesiki abo BCi 3 HACTYMHNX
YacTuH:

1. Mepemukay

2. BriyckHuii KoBnak 4ns BNpuUckyBaHHs Macna

3. CenekTop pexumis

4. |HCTpyMEeHTanbHMIA NaTPOH (YTPUMyBaY IHCTPYMEHTY)
5. Pykas

6. BiuHa pykosTKa

7. Obmexysay rmmbuHu

8. HwxHs kpuiuka

306ipka

3acrepexenHs! Mepen 36ipkoto, Byap nacka,
nepekoHamTecs, Lo enekTPOIHCTPYMEHT BUMKHEHMI | BUNKa
LUHYpa XMBMNEHHS IHCTPYMEHTY BiAKMIOYeHa Bif [xepena
KVBIEHHS.

BcTaHoBiTh Gi4Hy pykosiTKy

3acrepexeHHs! Korv cBepansatb oTBOpY B BETOHI, Lerni Ta
iHLLMX NOBEPXHSIX, Byab nacka, NpUKPINiTb GiuHy pyKoSTKY
ans 3abesneyeHHs besneyHoi poboTy.

+  biyHa pykositka (6) moxe ByTv noBepHyTa B Byab-sky
CTOPOHY, 5ika MOXe NOMNErLUNTI BUKOPUCTaHHS
€MneKTPOIHCTPYMEHTY B BY/b-sKOMY MOMOXKEHH.

+  TloBepHiTb BiuHy pykosiTKy (6) NPOTU FOAMHHUKOBOI
CTpINkm, Wwo6 po3bnokysaT i BignycTiTh
€NeKTPOIHCTPYMEHT, NOBEPHITL MOr0 B NOTPiOHE
MONOXKEHHS.

+  [loBepHiTb BiuHy pyKOSTKY 33 FOAMHHUKOBOK CTPINKOIO,
106 3aTArHYTM il HANEXHAM YNHOM.

YcTaHoBka akcecyapa (puc. A)

+  Byab nacka, 04nCTiTb XBOCTOBMK CBEPANaA i 3MaCTiTb
CBEPANO Nepeq, oro YCTaHOBKOK).

+  [loTArHiTh | yTpUMyiiTe cnaing-BTynky (5), a notim
BCTaBTE CBEP/MNO B NATPOH, HATUCHITb, NOKU He
BiguyeTe, LLO BOHO 3aKpinieHo, CBEPANO Moxe byTu
aBTOMATMYHO 3abnokoBaHo Ha MicLi. LLlo6 BuitHsITH
CBEPANO HA30BHi, NepeBipTe, Yi Byno BOHO HaNeXHUM
YMHOM 3a6MOKOBAHO B NPABUILHOMY MOMOXEHHI YK Hi.




(OpwriHanbHi iHCTPYKLii)

+  TloTarHiTb i yTpUMyiiTe 3axum pykasa gpuni (5), Tenep
BM MOXETE BUAANuTH CBEPATO.

BukopucTtaHHs

3acrepexeHHs! byab nacka, BukopucToByiiTe
€NEeKTPOIHCTPYMEHT Mifi HOPMANbHM HaBaHTAXKEHHAM;
nepeBaHTaXEHHs He [I0MYCKaKTbCS.

3actepexeHHs! Mepen cBepANiHHAM OTBOPIB B CTiHi,
nignosi abo creni, byab nacka, NnepesipTe NONOXEHHS
npoBoAiB i cTanesux Tpyo.

CxontoBaHHs/goB6aHHA (Man. B)

+  Korw 3giftcHiolTbCst onepalii
pidaHHs/3auncTki/BuganeHHs, byab nacka, BCTaHOBITb
cenekTop pexumis (3) B noTpiGHe nonoxeHHa T,
CBEpAno, CnocapHe 3ybuno, bypose JonoTo i T.4.,
MOBWHHiI BYTW HANEXHUM YNHOM BUKOPUCTaHI.

3acrepexeHHs! He nosepraiite pyJky, Konm
€NeKTPOIHCTPYMEHT 06ePTaETLCA Mif, HABAHTXEHHSAM,
iHaKLe BiH Oyae NOLIKOMKEHUNA.

CepaniHHsA 3 yaapom (man. B)

+  [pv BuKOpUCTaHHI BigbiHOrO MONoTka Ans CBEPANiHHA
OTBOPY B LierNsHiil knaavi i 6ETOHHUX NOBEPXHSIX,
CENeKTop pexuMy KepyBaHHs (3) noBuHeH byTu
BCTaAHOBIIEHMIA B NOTPIGHE NonoxeHHs T4.

+  CBepano noBUHHO ByTK BCTAHOBNEHO B NOMOXEHHS
CBEpAMiHHS, @ NOTIM HAaTUCHITb KHOMKY nepemukaya ans
[OCATHEHHS Haikpalloro edekty. Tpumaiite
€NeKTPOIHCTPYMEHT NpaBuUnbHO, L6 3anobirtu itoro Bia
BiAXWMEHHS Bif OTBOPY.

+  fAKuwo BignamyoTbCs GparMeHTI Npu CBEPANIHHI
oTBopy, byab nacka, He 3aCTOCOBYMTE NoAanbLue
HaTWCKaHHS | 3anycTiTb IHCTPYMEHT obepTaTncs B
PeXu1Mi XONOCTOro X0Ay, a NoTiM NOCTYNOBO BUMITL
cBepano 3 oTeopy. MoBTOpiTb 3a3HayeHi Aii kinbka pasis,
Mok OTBIp He Byae OumLLEHO, a NOTIM BiZHOBUTbL
3BUYaiiHe CBEPANIHHS.

3acrepexeHHs! Konn ceepano nounHae pyiHysatu
3aniaobeToH abo NoTpanuno B CTanese NepekpuTTa
BCepeauHi 6eTOHy, enekTPOIHCTPYMEHT MOXe MaTu
HebeaneyHy cunoBy peakLjio. byap nacka, 3aBxan
30epiraiiTe piHOBary, cTabinbHe NONOXEHHS i LWinbHO
TpUMaliTe iHCTPYMeEHT, LWob 3anobirtn nosisi HebeaneyHoi
cvnoBwmit peakuji. Korv oTBip B 6eTOHI BUCBEPANEHO,
BifiCTaHb MiX ABOMa TO4KaM¥ 0AHOrO 0BOAHHS HE NMOBUHHA
6yTn GinbLue 8 cM, BU3HAYTE BiACTaHb 3a 4ONOMOrO
3HaXOKEHHS 3HAYEHHS CTIKOCTi BETOHY 10 KPEKWMHTY.

Mydta

SKLLO CBEP/AO 3aTUCKAETLCS aB0 BUKPUBMSIETLCS, PyLUilHa

cuna, nepefaHa Ha BypunbHuii Ban, byae BigknioyeHa.
CTBOpIOETLCSA BENMYE3HA CINA, TaKUM YYHOM ABi PYKU
MOBWHHI LUiNbHO TPUMATN €NeKTPOIHCTPYMEHT, KON BiH
3HaxoauTLCs B poboTi, | NepekoHanTecs, Lo onepaTop
3HaxoaNTbCs B CTABINbHOMY | HEDYXOMOMY MONOXEHHI.

BuGip rnnbuHm oTBOpIB, WO nignsaratTb 6ypiHHI0
(man. C)

+ [nMBnHOMIp € NPOCTOI0 Y BUKOPUCTaHHI NiHINAKOK Anst
TOr0, WWOB NepekoHaTucs, Wo rmmbuHa BypiHHS €
[ocTaTHbot0. Bigkpute GiuHy pykosiTky, BigperyntoiTe
0bMexyBay rmnbuHu B 3anexHoCTi Bif HeobXiaHOT
rMUGUHM, @ NOTIM 3aTArHITL GOKOBY PYKOSITKY.

Bipkntouitb BiuHy pykosTky (6), noBeptatoum i npotn
TOZANHHWKOBOI CTPIMKN.

+ BcraHoBiTb 06MexyBay rnubuHmu ceepaniHHs (7) y
noTpibHe nonoxeHHs. MakcumanbHa rmubuHa
NpOCBEPANEHOro 0TBOPY NOBMHHA [OPIBHIOBATY BiACTaHi
MiX KiH4MKOM BypOBOrO 40N0Ta i NepeAHbOi YacTUHN
obmexyBaya rmmbuHm.

+ 3atarHyTv GiYHy pyKOSITKY, NOBEPHYBLUM PYKOSITKY 3@
FOZAVNHHWKOBOI CTPINKOH0.

BMMKaHHS | BUMUKaHHSA

3acTepexeHHs! MepLu Hix BCTaBNSTY BUNKY, Byab nacka,
NepeKoHanTECs, UM BiNbHO NEPEMILLAETbCA Nepemukay un
Hi, | Yu1 € Lie BUXIZHUM NOMOXEHHAM MiCNS BignyCKaHHs.

* HaTucHITL KoMKy nepemukaya (1), enexTpoiHCTPYMEHT
Moxe 6yTi BKIOYEHWA HEraltHO.

+  BianycrTitb kHoMKy (1), iHCTPYMeEHT nepecTae
obepratucs.

Axcecyapu

MpoAyKTUBHICTb BALLOTO eNEKTPOIHCTPYMEHTY 3aneXuTb Bif
BMKOPUCTOBYBaHUX akcecyapis. Akcecyapu STANLEY
po3pobneHo BiANOBIAHO BUCOKUM CTaHZapTaM SKOCTI, | BOHM
3/1aTHi 36inbLUNTY NPOAYKTUBHICTb BALLOIO
€NeKTPOIHCTPYMEHTY. BMKOPUCTOBYIOUY Lji NPUHANEXHOCTI,
B/ 3MOXeTe HanbinbLL eheKTUBHO BUKOPUCTOBYBATM Balll
{HCTPYMEHT.

O6cnyroByBaHHs

[ipoToBi/6e3npoToBi iHCTPYMEHTH/TEXHIKA MaloThb
BULLYKaHWIA Jn3aiiH, MOXyTb GYTW BUKOPUCTaHI NPOTSrom
TPWBANOro Yacy i BUMaratoTb MiHiManbHOro TeXHIYHOTo
obcnyroByBaHHs. LLlob aomorTicsa TpuBanoro 3aAoBinsLHOrO
BUKOPUCTaHHS, HEODXIAHO HanexXHe TeXHIYHe
06CnyroByBaHHs Ta PerynsipHe YNLLEHHS iHCTPYMEHTY.




3acrepexeHHs! MNepen BUKOHaHHAM Oyab-sikux pobiT 3
TexobcnyroByBaHHs 4pOTOBUX/6E3APOTOBUX ENEKTPUYHIX
iHCTPYMEHTiB, HeOBXIAHO 3AINCHUTM HACTyNHE:

¢ BWMKHITb XMBNEHHs 0BnapHaHHst /IHCTPYMEHTIB i
BUTATHITb BITIKY;

*+ Akwo obnagHaHHA/IHCTPYMEHT Mae HesanexHy
akymynstopHy 6atapeto, 6yab nacka, BUMKHITb
KUBMEHHS Ta BUMITb akyMynsTop 3
obnagHaHHS/IHCTPYMEHTY.

*+  Akwo obnagHaHHs/IHCTPYMEHTY OCHaLLEHi BOY[0BaHIM
akymynstopom, Oyab nacka, BUMKHiTb 6atapeto, nepen
BUMUKAHHSIM XapyyBaHHSI.

+  [epen YMLLEHHAM BigKMIOYiT BUNKY 3apsiBHOMO
NPUCTPOIO BiA mxepena xuBneHHs. Kpim Toro, 3a
BMHSITKOM PETyNISPHOTO YLLIEHHS BALLOrO 3apsiAHOro
NpUCTPOIO, iHLLE 06CYroBYBaHHS He NOTPIGHO.

+  PerynsipHo BUKOpUCTOBYITe M'sIky LUiTKY abo cyxy
raHyipKy Ans OYMLLEHHS BEHTUMALIMHUX OTBOPIB
06naaHaHHS/IHCTPYMEHTIB/3apsSiAHOTO MPUCTPOIO.

+ PerynsipHo BUKOpUCTOBYIATE BOMOTY TKaHWHY Ans
OYMLLIEHHS Koprycy ABuryHa. Byab nacka, He
BMKOPUCTOBYITE abpa3sunBHi uucTsui 3acobu abo uncTsui
3acobu Ha OCHOBI PO34MHHIKIB.

+ PerynspHo BigkpuBaiiTe naTpoH i 06epexHo NOBEPHITL

#oro, 06 BUAANMTI BHYTPILLHIA NN (MiCNs yCTaHOBKY).

3amiHa ByrinbHUX wWwitok (Man. E)

\Gf MacTtuno

*  BukopucToByiiTe Kpoc BUKPYTKU, 06 BigKpyTUTH
TBUHTM NPOTW FOAMHHUKOBOI CTPINKW, BIAKPUIATE HUXKHIO
KpULLKY (8), 3@ AOMOMOTOH MAOCKOI BUKPYTKM MPOTH
FOAVHHWKOBOI CTPINK BiKPUITE LLETOYHYIO KpULLIKY (9),
BU MOXeTe BuganuTh Wwitky (10), sk nokasaHo Ha
ManioHKy E, i nocTaBuTH HOBY LLiTKY, @ NOTIM 3@
FOAVHHUKOBOI CTPINKOKO 3aKPINUTK KPULLKY (9), i
BPELUTI-peLLT 3aKPUTI HXKHIO KPULLKY (8), a noTim
BMKOPUCTOBYBATY KPOC BUKPYTK, LLI06 3aTArHYTH
TBUHTY.

*  BigkpwitTe KpuLKy BXOZY BNpUCKYBaHHS MacTuna (2),
nepesipTe MacTuno B kopobLi nepeAay, sKLLO MacT1no
3abpyaHeHo abo Horo KinbKiCTb € HEAOCTATHLOM,
3aMiHiTb ab0 [ofaiTe JOCTATHIO KiNbKICTb MacTUna, Lo
Ha[aeTbCs KOMMaHi€k.

(OpwuriHanbHi iHCTpYKLii)

YuweHHsn

G

3actepexeHHs! [licns Toro, sk NOYMHaE 3'ABASTACS NUN Ha
i/abo HaBKONO BEHTUMALIMHNX NOPTIB, HETanHO 3MMIATE Nun 3
KOpnycy 3a SOMOMOrOH YUCTOTO CyXOro NoBiTpst. Ans
BMKOHaHHS Liel npoLieaypy, KOPUCTYITeCs BignoBigHUMM
3acobamu 3abeaneyeHHst Geaneku i pecripaTopom.

3actepexeHHs! CTporo 3a60pOHEHO ANS OUNLLEHHS!
HemeTanesux feTarel iHCTPYMEHTY BUKOPUCTOBYBATH
PO34MHHMKI a6 iHLLI paTiBNuBi XiMiuHi pevoBuHM. L
XiMikaTu MOXYTb MOFIPLUNTY CTaH MaTepianis, 3 KUX
CKNafaloTbCsl KOMMOHEHTM Npunagy. [ins ounLLEeHHs
BMKOPWUCTOBYIATE TKaHWHY, 3MOYEHY B CIabKOMY MUNbHOMY
po3uuHi. He gonyckaiTe nonagaHHs skux-Hebynb peqoBiH
BCEPEAVHY IHCTPYMEHTY i He onyckaiiTe Byab-aKy 4acTuHy
IHCTPYMEHTY B piguHy.

TexHiyHi gaHi
Monor STHR272
BxigHa noTyxHicTb W 850
[LIBukicTb 63 HaBaHTaKeHHS [XBMR. 700
Yacrota ygapis YBM 3400
Enepris ynapy (EPTA) J 41
Pexumm 2
MakcumanbHa emHicTs
betou MM 2
Cramb MM -
[lepeso MM -
Bara Kr 51




(OpwriHanbHi iHCTPYKLii)

MoBHa rapaHTisi TepMiHOM Ha ABa POKM

Po3ginbHuii 36ip i ytunisavis. Lieit npoaykT He cnig
YTUNi3yBaTi Pa3oM 3 NOBYTOBIUM CMITTAM.

Akwo BY 3po3ymieTe, Lo Baw npoaykT Stanley notpebye
3aMmiHu, ab0 SKLLO BiH HE Mag HiSIKOro NOAANbLUIOMo
3aCTOCYBaHHsl NS Bac, He BUKWAAIATE 110ro pasoM 3
nobyToBumu Bigxofamu. Hagaiite Leii npogykT ans
po3ginbHoro 36opy/yTuniaadii.

Po3ginbHuii 36ip NpoayKTiB i ynakoBOK J03BONSIE
30icHNTY iX NepepobKy i BUKopuCTaTH ix NOBTOPHO.
lMoBTOpPHE BMKOPUCTaHHS NepepobrieHnx MaTepianis
poromarae 3axuLuaTit JOBKINNs Bif 3abpyaHEHHS i
3HWKYE BUTPATY CUPOBMHHIX MaTepianis.

O,

MicLieBe 3aKOHOAABCTBO MOXe 3abe3neumnT 36ip cTapux
€NeKTPOIHCTPYMEHTIB OKPEMO Bifi NOBYTOBOrO CMITTS Ha
MYHILMNanbHUX 3BanuLyax Bigxoais abo B TOprosomy
MigNpUeEMCTBI Npy Kynieni HoBoro Bupoby. Stanley
3abesneyye MOXNMBICTb Ans 300py i yTUni3aLii npoaykTiB
Stanley, ik Tinbki BOHW [OCSTNN KiHLS CBOTO TEPMiHY
cnyx6u. [ins Toro, wob ckopucTaT1cs Ljieto Nocnyroto, Bu
MOXETe 3aaTu Ball BUpIO y Byab-akuit aBTOPU30BaHUIA
CEPBICHMIA LIEHTP, Akuil 361pae iX 3a HaLMM JOPYYEHHAM.

Bu MoxeTe ynisHaTit MiCLie 3HaXOAKEHHS BaLLIOrO
HabnV4Oro aBTOPU30BAHOTO CEPBICHOTO LIEHTPY,
3BEPHYBLLCH B MiCLieBe BiaAineHHs Stanley 3a agpecoro,
BKa3aHO0 B LibOMY KepiBHULITBI. KpiM Toro, Cnncok
aBTOPW30BaHMX PEMOHTHUX areHTiB Stanley i noBHy
iHhopmaLlito Npo Halue nicnanpofaxHe 06cnyroByBaHHs i
KOHTaKTW BW MOXETe 3HaiTy B IHTepHeTi: www.2helpu.com10

[Ba pik noBHoI rapaHTii

Akwo Baw npoaykt STANLEY BuxoauTs 3 nagy is-3a
nedekTHUX MaTepiani abo BUrOTOBNEHHS BNPOZOBX 24
micswis 3 gatv kynieni, STANLEY Europe rapaHTye 3aminy
YCiX HecrpaBHux feTanein 6e3koLuToBHO abo - Ha BnacHWi
po3cyn - 3aMiHy NpoayKTy Ge3KOLUTOBHO 3a YMOBM, LLO:

+  [pogyKT BMKOPWUCTOBYBABCS NPaBWUbHO, 110r0
ekcnnyataLis npoBoAMNaca CTPOro BiAnoBiAHO A0
iHCTPYKLIT 3 ekcninyaTallji.

+  [lpopyKT ninaaBaBcs 3BUYaARHOMY 3HOCY;
+ PeMOHT He npoBOAMBCS CTOPOHHIMU 0coBamu;
+  [lpencraBneHi AOKYMEHTH, L0 MiTBEPXYIOTb KyMiBHo.

+ Tpopykt STANLEY nosepTaeTbCs B MOBHOMY KOMMMEKT
3 ycimMa opuriHanbHUMKM KOMMOHEHTaMK

FKLLo BU X0ueTe 3pobKTH 3asBKY, 3B'SKITECA 3 NPOAABLIEM
abo 3'acyiTe MicLie 3HaXOMKEHHS BALLOTO HANBMKYOro
aBTOPM30BAHOrO CepBiCHOrO areHTa Stanley B katanosi
Stanley abo 3sepHiTbcs B MicLieBe npeAcTaBHuMLTBO Stanley
3a afIpecoio, BKa3aHOH B LibOMY NocibHNKy. Cnncok
aBTOPU30BaHMX CEPBICHMX areHTiB Stanley i noBHy
iHchopmaLlito Npo Hale nicnsnpofaxHe 0bcnyroByBaHHs
MOXHa 3HalnTW B IHTEPHETI 3a agpecoto:
www.stanleytools.com




STANLEY

["apaHTinHi ymoBm

LlaHoBHWIA nokyneLb!

1.
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7.2

Bitaemo Bac 3 nokynkot BUCOKOSIKICHOTO BUPOGY
STANLEY i Bucrnosnoemo BasiuHicTb 3a Baww Bubip.

IMpu nokynui BUpoby Bumaraiite nepesipkut 1oro
KOMMIEKTHOCTI | CnpaBHOCTI y Balwili npucyTHOCTi,
iHCTpYKLUito 3 ekcnnyaTaLii Ta 3anoBHEHWIA rapaHTiNHWIA
TanoH yKpaiHCbKOK MOBO

B rapaHTiiiHoMy TanoHi NoBWHHI 6yTV BHeCeHi: Moaenb,
[ata npofaxy, cepiiHuii Homep, faTa BUpobHULTBa
iHCTpYMeHTY; Ha3Ba, neyatka i nignuc Toprosoi
opraHisauii. 3a BigcyTHocTi y Bac npaBunbHO
3aMOBHEHOTO rapaHTiiHOMO TaroHy, a TakoX npu
HEBIANOBIAHOCTI 3a3HaYEHNX Y HbOMY AaHUX MU
6ynemo amyLUeHi BigxmnuTyi Balli npeTeHaii wono
AKOCTi JaHOro BUPODY.

LLlo6 yHMKHYTH HENOpO3yMiHb, NEPEKOHNNBO NPOCUMO
Bac nepep novatkom po60oTu 3 BUPOGOM yBaxHO
03HaAMOMUTICA 3 IHCTPYKLEHO 3 MOro ekcnnyartadii.
paBOBOIO OCHOBOIO CMPABXHIX rapaHTIiHNX YMOB €
YMHHe 3aKOHOAABCTBO. [apaHTiNHWIA TEPMIH Ha AaHWIA
BUpi6 cknagae 24 micsaui i 06UMCTIOETLCS 3 AHS
npogaxy. Y pasi yCyHeHHst Heponikis BUpoby,
rapaHTiHWA CTPOK NPOAOBXKYETLCA Ha NepioA 1oro
nepebyBaHHsi B peMoHTi. TepMiH cnyx6u Bupoby
CTaHOBWTb 5 POKIB 3 AHS MPOJAXY.

Y pasi BUHUKHEHHs Byab-Akvx npobrnem y npoueci
ekcnnyatauii Bupoby pekomeHayemo Bam 3sepratucs
TiNbKW B YNOBHOBaXeHi cepicHi LleHTpn STANLEY,
afpecu Ta TenedoHm sikux Bu 3moxeTe 3HanTh B
rapaHTiiiHoMy TanoHi, Ha caiiTi www.2helpU.com abo
[i3HaTucs B Mara3uHi. Hawwi cepsicHi cTaHuji - Le He
TiNbKK KBanNichikoBaHNA PEMOHT, ane i LUMPOKMIA
aCOPTUMEHT 3an4acTyH i akcecyapis.

Bupo6HWK pekoMeHaye NPOBOANTY NEPIOANYHY
nepeBipky i TEXHIYHe obcryroByBaHHs BUpoby B
YMOBHOBa)XEHUX CEPBICHNX LIEHTpaX.

Halwi rapaHTiiiHi 3060B'33aHHS NOLLMPIOOTLCS TiNbKK
Ha HeCNpPaBHOCTI, BUSIBNEHI NPOTArOM rapaHTinHOMo
TepMiHy i BUKNuKaHi edektamu BupobHWLTBa Ta \ abo
marepianis.

["apaHTiliHi yMOBM He MOLUMPIOOTLCS HA HECMPaBHOCTI
BUPOOY, L0 BUHWKNM B pe3ynbTari:

HepoTpumaHHs KopucTyBayem NpUnUCIB iHCTPYKLIT 3
ekcnnyatauji Bupoby, 3acTocyBaHHsi BUpoby He 3a
NPU3HAYEHHSIM, HEMPaBUITbHOTO 36epiraHHs,
BUKOPWUCTaHHA Npunagas, BUTpaTHUX matepianis i
3an4acTuH, Wo He nepeabayeHi BUPOGHUKOM.

MexaHi4HOro NOLLKOMKEHHS (BiAKOMNM, TPILLMHM i
PYNHYBaHHS) BHYTPILLHIX | 30BHILLHiX AeTanei Bupoby,
OCHOBHMX i JONOMIXXHIUX PYKOSITOK, MEPEXeBOro
kabento, Lo BUKMUKaHI 30BHILLHIM yaapHUM abo
6yab-AKUM iHLIUM BNINBOM

(OpwriHanbHi iHCTpYKLi)
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8.2.

8.3.

8.4.

¥

oTpannsaHHS y BEHTUAALiAHI OTBOPM Ta MPOHUKHEHHS
BcepeayHy BUpoby CTOPOHHIX NpeAMeTiB, MaTepianis
ab0 Pe’oBUH, LU0 HE € BiAXOAaMM, SiKi CYNPOBOLKYIOTH
3aCTOCyBaHHs BMPODY 3a MPpU3HAYEHHSM, TakuMm SIK:
CTPYXKa, TMpca, NicokK, Ta iH.

BnnuBy Ha BKpi6 HecnpuATMBIX aTMOCHEPHMX i
iHLUMX 30BHILLHIX hakTopiB, TakuX ik AOLL, CHIr,
niABULLLEHa BOJOTICTb, HarpiBaHHs, arpecuBHi
cepefoBULLa, HEBIAMOBIAHICTb NapameTpis
€neKkTpoOMepeXi, Lo 3a3HauyeHi Ha iIHCTPYMEHTI.

CtuxiiHoro nuxa. MNowwkomkeHHs abo BTpaT BUpoOY,
Lo NoB'A3aHi 3 HenepeabayeHUMK Nuxamu,
CTUXINHAMM SIBULLLAMW, Y TOMY YWCAi BHACNIAOK Aii
HenepebopHoT cunu (noxexa, bnuckaska, NoTon i iHLwi
NPVPOAHI SABULLA), @ TAKOX BHACNIAOK nepenagis
Hanpyru B enekTpoMepexi Ta iHLMMW Npu4nHamm, siki
3HaXo0AATLCS M03a KOHTPOSIEM BUPOGHMKA.

["apaHTiliHi yMOBM He MOLIMPIOTLCS:

Ha iHCTpymMeHTH, WO nipaaBanucb po3KpUTTIO, PEMOHTY
ab0o MoaudikaLii no3a ynoBHOBaXXEHUM CEpBICHUM
LIEHTPOM.

Ha petani, By3nu Ta matepianu, Lo MatoTb CNigu
NPUPOAHOTrO 3HOCY, TaKi SIK: NPUBOAHI peMeHi | koneca,
BYTiNbHi LLITKW, MacTuno, Nigwu1nHuky, 3ybyacti
34enneHHs peAyKTopiB, NyMOBI YLLiNbHEHHS, CanbHUKK,
Hanpasnsitodi ponuku, MydTH, BUMUKaYi, Borku,
LUTOBXaui, CTBOSM TOLLO.

Ha 3MiHHi YacTUHU: NaTPOHU, L@HrW, 3aTUCKHI ranky i
¢pnaHui, inbTpK, akymynsTopHi 6aTapei, Hoxi,
wnidyBanbHi NiQOLWBM, NAHLIOTK, 3iPOYKM, MUIbHI
LLIMHW, 3aXUCHi KOXYXU, MUNKK, abpasvBu, NUMbHI i
abpaausHi aucku, cpesu, ceepana, 6ypu Towwo

Ha HecnpaBHOCTI, L0 BUHWKNW B pesynbTaTi
nepeBaHTaXEeHHS IHCTPYMEHTY (SIKk MeXaHIYHOro, Tak i
€MeKTPUYHOTO), L0 CTIPUMMHUAN BUXif, 3 Nagy
0/iHOYaCHO [BOX i BinbLue feTanen i By3nis, Takux sK:
poTopa i cTatopa, 060x 06MOTOK cTaTopa, BeAeHOI i
BeJy4oi LecTepeHb peaykTopa abo iHWKX BY3niB i
netanei. [lo 6e3yMOBHNX 03HaK NepeBaHTaxeHHs!
BUPOOY BIAHOCATLCS, KPIM iHLLMX: NOsiBa KOMNbOPIB
MiHnMBOCTI, AedopmaLlisi abo onnaBneHHs aetanen i
BY3niB BUPoOY, NOTEMHIHHS abo 06BYrnOBaHHS
i3onsuii NpoBOAIB eneKkTpoABUryHa Nig BNIYBOM
BWCOKOI TemMnepaTypy.

BupobHuk:

"Stanley Black & Decker Deutschland
GmbH" Black-&-Decker Str.40, D-65510
Idstein, Hime4unHa
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Names & Addresses for STANLEY Service Concessionaries - MIDDLE EAST & AFRICA

ALGERIA: Sarl Outillage Corporation, 08 Rue Med Boudiaf - Cheraga - Algiers, Algeria. Tel: (213-21) 375130, Fax: (213-21) 369667. ANGOLA: Angoferraria,
Lda., Rua Robert Shields, No. 61, Luanda, Angola, Tel: 00244-222-395837 | 222-395034, Fax: 00244-222-394790. AZERBAIJAN: Royalton Holdings Ltd. 41
Khagani St. Apt. 47 AZ 1001, Baku. Tel: (994-12) 4935544, Fax: (994-12) 5980378. BAHRAIN: Kavalani & Sons W.L.L., P.O. Box 71, Sitra, Manama, Tel: (973)
17732888, Fax: (973) 17737379. Alfouz Services Co. WLL., P.O. Box 26562, Tubli, Manama. Tel: (973) 17783562, Fax: (973) 17783479. EGYPT: El Farab
S.AE., 15-Nabil EIl Wakkad Street, Dokki, Giza, Egypt, Tel: 00202-37603946 / 002-010-2582544, Fax: 00202-33352796. ETHIOPIA: Seif Tewfik Sherif, Arada
Sub-City, Kebele 01/02, Global Insurance Building, 2nd Floor, Room 43, P.O. Box 2525, Addis Ababa, Ethiopia. Tel: (251-11) 1563968/ 1563969, Fax: (251-11)
1558009. IRAQ: Financial Links, Kazzaz Building Arasat Al-Hindia Block No: 629 Street: 31Building No: 1 Baghdad - Iraq. Tel: 00964 (0)780 195 2223/ 00964
(0)781 3763044. Al Sard Co. for General Trading Ltd. Jbara Bldg. 3FIr, Al Rasheed St. Bagdad. Tel: (964) 18184102. Sakhar Group, Arrassat al-hindya Al
Masbah, Bagdad. (964) 7400144446. JORDAN: Palestine Bldg. Matl. (Bashiti Hardware), 93 King Abdullah 2nd Street, Opp. ELBA House, P.O. Box 3005,
Amman 11953, Tel: (962-6) 5349098, Fax: (962-6) 5330731. KENYA: Dextron Tools Ltd., P.O. Box 20121-00200, Shariff House, Kimathi Street, Nairobi. Tel:
(254-20) 6905000/ 2358021, Fax: (254-20) 6905111/ 6905112. KUWAIT: Al Omar Technical Co., P.O. Box 4062, 13041 Safat, Kuwait. Tel: (965) 24848595/
24840039, Fax: (965) 24845652. Fawaz Al Zayani Establishment, P.O. Box 42426, Shop No. 18, Al Humaizi Commercial Complex, Khalifa Al Jassim,
Shuwaikh, Kuwait. Tel: (965) 24828710, Fax: (965) 24828716. Fawaz Al Zayani Establishment, P.O. Box 42426, Shop No.18, Al Humaizi Commercial
Complex, Khalifa Al Jassim, Shuwaikh, Kuwait, Tel: (965) 24828710, Fax: (965) 24828716. Fawaz Al Zayani Establishment, Fahaheel Industrial Area, Main St.,
Sanaya, Kuwait, Tel: (965) 23925830, Fax: (965) 24828716. LEBANON: Est. Shaya & Azar SAR.L., Boulvard Jdeideh - Mar Takla - Bouchrieh .P.O. Box
90545 Jdeideh.Beirut - Lebanon, Tel: 00961 1 872305 / 306 , Fax: 00961 1 872303. LIBYA: North Africa Trading ( EI Ghoul Brothers), AlHilal Service Center
Tawergha St. Misurata, Tel: 00218-091-3221408. (Benghazi) Sniydel st., Amr Ibn EL-Aas Rd. Tel: (+218) 92 5771120. (Tripoli) Al Bamiq Service Center,
Mokhazin elsukar st., EIFallah. Tel: (+218) 21 4808019. (Misrata) Al Hilal Service Center, Tawergha st. Tel: (+218) 51 2626743. MAURITIUS: Robert Le Marie
Limited, Old Moka Road, Bell Village, P.O. Box 161, Port Louis, Tel: 00230-212 1865/ 212 2847, Fax: 00230-2080843. MOROCCO: Ets Louis Guillaud & Cie,
149, Quartier Industriel, Moulay Rachid, Casablanca, Postal Code 20450, Morocco, Tel: 00212-522729233, Fax: 00212-522729096. NIGERIA: Meridian
Power Tools Ltd., Gr.Floor, #1 Alhaji Masha Rd, Next toTeslim Balogun Stadium, Near National Stadium Surulere, Lagos, Nigeria, Tel: 00234-1-7740431 /
7740410, Fax: 00234-1-7913798. OMAN: Al Jizzi Company LLC, P.O. Box 1704,PC 112 Ruwi, Oman, Tel: (968) 24832618/ 24835153, Fax: (968)
24831334/24836460. Al Hassan Technical & Construction Supplies Co. LLC, P.O. Box 1948, P.C. 112, Ruwi, Tel: (968) 24810575 / 24837054, Fax: (968)
24810287/ 24833080. Oman Hardware Co. LLC, P.O. Box 635, Ruwi Postal Code 112, Te: (968) 24815131, Fax: (968) 24816491. Khimji Ramdas, P.O. Box
19, Post Code 100, Ghala, Muscat, Oman. Tel: (968) 24595906/ 907, Fax: (968) 24852752. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), P.O. Box 2734, Behind
Honda Showroom, Wattayah, Oman. Tel: (968) 24560232/ 24560255, Fax: (968) 24560993. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), Al Ohi, Sohar, Oman.
Tel: (968) 26846379, Fax: (968) 26846379. Oman Marketing & Service Co. (Omasco), Sanaya, Salalah, Oman. Tel: (968) 23212290, Fax: (968) 23210936.
PAKISTAN: ZIT Co - Nasir & Bros., 2nd Floor, Qadri Center, Chowk Dalgran Railway Road, Lahore, Pakistan, Tel: 0092 42 37670839, Fax: 0092 42
37652989. Ammar Service & Spares, 60-Bank Arcade, Serai Road, Karachi, Pakistan. Tel: (92-21) 32426905, Fax: (92-21) 32427214. QATAR: Teyseer
Industrial Supplies & Services Co. WLL, 55, Al Wakalat St. (Between St. 18 & 19) Salwa Industrial Area, P.O. Box 40523 Doha,Qatar, Te: (974) 44581536, Fax:
(974) 44682024. Shaheen Electrical Works & Trading Co. WLL, Gate 34, St. 44 Industrial Area P.O. Box 9756, Doha, Tel: (974) 44600230 /44600525, Fax:
(974) 44601338. Al Muftah Service Centre, Al Wakrah Road, P.O. Box 875, Doha,Qatar, Tel: (974) 44650880/ 44650110/ 44446868, Fax: (974) 44441415 |
44662599. SAUDI ARABIA: (Al Bahr) Mohamed Ahmed Bin Afif Est., P.O. Box 530, Yanbu, Al Bahr. Tel: (966-4) 3222626/ 3228867, Fax: (966-4) 3222210.
(Al Khobar) Fawaz Ebrahim Al Zayani Trading Est., P.O. Box 76026, Al Khobar # 31952, Tel: (966-3) 8140914, Fax: (966-3) 8140824. MSS (Al-Majil Supply &
Services) P.O. Box 450, Jubail 31951, Opp. Gulf Bridge Library & Riyadh House. Tel: (966-3) 3612850/ 3624487/ 3621729, Fax: (966-3) 3623589/ 3620783.
(Dammam) MSS (A-Mojil Supply & Services), P.O. Box 450, Jubail 31951.0pp-Gulf Bridge Library & Riyadh House, Tel: (966-3) 3612850 / 3624487 /
3621729, Fax: (966-3) 3623589 / 3620783. Al Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 112, Dammam, Tel: (966-3) 8330780 Ext.24 / 8348585 Ext. 24 /
+966-3-8335555, Fax: (966-3) 8336303. (Al Hassa) Mutawa Trading & Gen. Services, Maliki road Hafuf city, Al Hassa, KSA. Tel: (966) 502846275 (Jeddah) Al
Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 16905, Jeddah 21474, Tel: (966-2) 6444547 | 6439035 / 6456095, Fax: (966-2) 6439024. EAC (Al Yousef Contg. & Trdg.
Est.), P.O. Box 30377, Jeddah -21477, Tel: (966-2) 6519912, Fax: (966-2) 6511153. (Madina) Garziz Trading for Bldg Mat & Decoration, P.O. Box 3364,
Madina, Tel: (966-4) 826 14 90 / 8227636, Fax: (966-4) 8265741. (Riyadh) Industrial Material Organization (IMO), P.O. Box 623, Rail Street ,Riyadh, Tel:
(966-1) 4028010 Ext 26 / 8001245757, Fax: (966-1) 4037970. Sultan Garment Factory (RSC), P.O. Box 29912, Riyadh 11467, KSA, Tel: (966-1) 4055148 /
4042889, Fax: (966-1) 4055148. Al Bawardi Tools & Hardware, P.O. Box 68, Riyadh 11411, Tel: (966-1) 4484999, Fax: (966-1) 4487877. (Yanbu) Fawaz
Ebrahim Al Zayani, Opposite to Al Fouzan, Jeddah highway or King Abdul Aziz road, Yanbu. Tel: (966-4) 3960980, Fax: (966-4) 3961980. Mohamed Ahmed
Bin Afif Est., P.O. Box 530, Yanbu, Al Bahr, Tel: (966-4) 3222626/ 3228867, Fax: (966-4) 3222210. SOUTH AFRICA: Stanley Black & Decker - RSA, 199
Winze Drive Stormill Ext 9 Roodepoort, Tel: (2711) 472 0454, Fax: (2711) 472 0482. Trevco Power Tool Service 14 Steenbok Street, Koedoespoort, 0186,
Pretoria, South Africa. Tel: (27-86) 1873826, Fax: (27-86) 5001771. TANZANIA: General Motors investment Ltd., P.O. Box 16541, 14 Nyerere Road,
Vingunguti, Dar-es-Salaam. Tel: (255 22) 2862661/ 2865022, Fax: (255 22) 2862667. TUNISIA: Societe Tunisienne De Maintenance (STM), Rue de la
Physique. Nouvelle Zone Industrielle Ben Arous., 2013 Ben Arous, Tunisia. Tel: (+216) 79 389687, Fax: (+216) 71 385154. UAE: (Abu Dhabi) Light House
Electrical, P.O. Box 120, Abu Dhabi, Tel: (971-2) 6726131, Fax: (971-2) 6720667. Galaxy Equipment Trading, Madinath Zayed (Baada Zaid), Abu Dhabi P.C.
58910, Tel: (971-2) 8844279, Fax: (971-2) 8844297 (Ajman) Al Sukoon Gen. Trdg. Co. LLC, P.O. Box 2975, Ajman. Tel: (971-6) 7435725/ 7438317, Fax:
(971-6) 7437350. Al Sukoon Gen. Trdg. Co. LLC, P.O. Box 2975, Ajman, Tel: (971-6) 7435725 / 7438317, Fax: (971-6) 7437350 (Al Ain) Zillion Equipment and
Spare Parts Trading LLC, P.O. Box 19740, Opp. Bin Sadal/ Trimix Redymix Sanaiya, Al Ain. Tel: (971-3) 7216690, Fax: (971-3) 7216103. (Dubai) Black &
Decker (Overseas) GmbH, P.O. Box 5420, Dubai, Tel: (971-4) 8127400/ 8127406, Fax: (971-4)2822765. Ideal Star Workshop Eqpt.Trading LLC, P.O. Box
37116, Al Quoz, Dubai, Tel: (971-4) 3474160, Fax: (971-4) 3474157, Fine Tools, P.O.Box 30139 , Al Quoz, Dubai, Tel: (971-4) 3385240, Fax: (971-4) 3385239,
Alebrah Engineering Service, P.O. Box 78954, Al Qusais , Dubai, Tel: (971-4) 2850044, Fax: (971-4) 2844802. (Musaffah) Light House Electrical, P.O. Box
120, Abu Dhabi, Tel: (971-2) 5548315, Fax: (971-2) 5540461. (Sharjah) Mc Coy Middle East LLC, P.O. Box 25793, Sharjah, Tel: (971-6) 5395931, Fax:
(971-6) 5395932. Burj Al Madeena, Industrial Area No.1, Opp. Pakistani Masjid, P.O. Box 37635, Sharjah. Tel: (971-6) 5337747, Fax: (971-6) 5337719. Burj Al
Madeena, , Industrial Area No 1,0pp Pakistani Masjid P.O. Box 37635, Sharjah, Tel: (971-6) 5337747, Fax: (971-6) 5337719 (Ras Al Khaimah) Mc Coy Middle
East LLC, P.O. Box 10584, Ras Al Khaimah, Tel: (971-7) 2277095, Fax: (971-7) 2277096. UGANDA: The Building Center (U) Ltd., 52 Station Road, Kitgum
House, P.O. Box 7436, Kampala, Uganda. Tel: (256-41) 4234567/ 4259754, Fax: (256-41) 4236413. YEMEN: (Aden) Middle East Trad. Co. Ltd. (METCO),
Mualla Dakka, Aden, Yemen. Tel: (967-2) 222670, Fax: (967-2) 222670. (Sana'a) Middle East Trad. Co. Ltd. (METCO), Hayel St., Sana'a, Yemen. Tel: (967-1)
204201, Fax: (967-1) 204204. (Taiz) Middle East Trading Co. (METCO), P.O. Box 12363, 5th Fir, Hayel Saeed Anam Bldg, Al-Mugamma St. Taiz, Yemen. Tel:
(967-4) 213455, Fax: (967-4) 219869.




	01-07
	08-13
	14-19
	20-25
	26-31
	32-37
	38-43
	44-48



